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18 parte: MEMORIA.



1.- INTRODUCCION.

Se describe en esta memoria el modelo que se ha denominado
DAMMPL .

Se trata de un modelo de programacioén lineal continua eje-
cutable en un ordenador personal IBM-PC con 256 K y coprocesador
aritmético.

Se ha perseguido el objetivo de crear un instrumento util
para la planificaci6n y gestion del sistema productivo de DAMM
en el area de Barcelona, cuya complejidad, por el hecho de exis-
tir tres factorias geograficamente préximas, hace muy conveniente,
si no indispensable, la utilizacién de herramientas tales como

el modelo que aqui sSe presenta.

Esencialmente, el modelo, dada una descripcion del sistema
productivo y unas reglas de gestion, determina el programa de
produccion (brasaje, transporte a granel, envasado, transporte
de productos envasados) de coste minimo, para un cierto periodo,

dadas las cantidades que hay que fabricar de cada producto.



2.- CRITERIOS ADOPTADOS PARA LA CONSTRUCCION DEL MODELO.

La demanda que se plante6 inicialmente consistia en la
elaboracion de un modelo que permitiera evaluar alternativas
en el sistema productivo de DAMM en el area de Barcelona. La
necesidad de un modelo matematico era consecuencia de la comple-
Jidad de dicho sistema productivo, formado por tres factorias
con maltiples elementos, conectadas entre si a través del trans-
porte de cerveza a granel o envasada. La conveniencia de gestio-
nar este sistema como un todo y no como una simple yuxtaposicion
de elementos aislados y la dificultad de hacerlo mediante la
simple intuicidén , buen sentido y experiencia, justificaban

plenamente la demanda del modelo.

Para atender a las necesidades de calculo en 10 que respecta
a la planificacion de la capacidad productiva hubiera sido
suficiente, seguramente, un modelo algo mas sencillo que el
efectivamente realizado. Pero se observd inmediatamente
gque con un esfuerzo adicional muy pequefio se podia crear un
instrumento cuya utilidad no se limitara a la prevista en un
principio.

En cualquier caso, una caracteristica esencial del modelo
habia de ser que fuera una representacion adecuada del conjunto
del sistema productivo que se consideraba. El1 planteo del modelo
se basa en un esquema tal como el de la figura de la pagina
siguiente, en la cual, como puede verse, aparecen tres centros
de produccion de'cerveza, tres centros de envasado vy tres centros
de distribucidn; en l1o0s centros de envasado se distingue cada
uno de los trenes v, asimismo, tanto en 1os centros de envasado
como en los de distribucidon quedan individualizados 1o0s productos,
es decir, los pares tipo de liquido-tipo de envase. Por 1o
que respecta a los liquidos, en las variables del modelo in-
tervienen tres tipos (xXibeca, voll, estrella); ello no signi-
fica que l1los otros liquidos sean ignorados, sino que las decisio-
nes sobre los mismos (marcas no-DAMM, cerveza negra) son conside-
radas como datos del modelo y no como variables.

Como es bien sabido, la unica representacioén completamente

6
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fiel de la realidad es la realidad misma: por ello, al plantear
un modelo matematico se ha de establecer un compromiso entre

la fidelidad, el detallismo,de la representaciéon y la posibilidad
de manejarla con unos costes aceptables. Tal compromiso suele

ser posible por el hecho de que no se debe aspirar, vy no se

puede aspirar, a que un modelo sirva para cualquier finalidad,
sino s6lo para aquéllas que lo han suscitado.

Por otra parte, al construir el modelo se ha de tener en
cuenta la posibilidad de obtener 1los datos precisos v las caracte-
risticas del entorno en que va a ser utilizado.

Un modelo de una empresa cervecera puede alcanzar una gran
complejidad (ver, por ejemplo, las referencias citadas al final
de este punto 2, que describen modelos de programacién lineal
mixta, es decir, con variables enteras y continuas, y con miles
de variables v restricciones). Modelos como aquéllos a que se
acaba de hacer referencia exigen gran disponibilidad de datos
v de medios de calculo y no pueden ser, en general, el primer
modelo matematico de una empresa, la cual se ha de introducir
en la utilizacién de herramientas de este tipo a través de etapas
razonables.

Asi pues, se renuncid desde el principio a plantear un
modelo de programacion lineal mixta; a las razones apuntadas
cabe anadir la de que con un modelo continuo de utilizaciobn
suficientemente 4gil se podrian tener en cuenta de una forma
practica muchas de las discontinuidades que realmente existen
Vv que algunas otras no parecian muy significativas en relacion
a los resultados globales.

Asimismo, se intenté que el modelo no desbordara ciertos
limites de tamafio con el fin de que pudiera ser explotado en
un ordenador asequible, econdétmico y que permitiera la interaccioén
con el usuario.

Finalmente, dados l1os objetivos perseguidos, el modelo
habia de aceptar facilmente cambios en la descripcién del sistema
productivo o en la forma de gestionarlo, para poder comparar

comodamente alternativas diversas.

Referencias citadas.

Fabio Duréan, Maria Edna De Carrasco, Hernan Gonzalez, Fernando

Ribero, L. Jorge Tovar, BavariaSA, Carrera 13 28-01, Bogota,

~l



Colombia.- A Production Capacity Expansion Planning Model for

the Largest Brewery System in Colombia.

Id. id.- A USser-Oriented Algorithm for Solving a Large-Scale
Mixed Integer Programming Model for the Monthly Production and

Distribution Problem of the Largest Brewery in Colombia.



3.- DESCRIPCION GENERAL DEL MODELO DAMMPL.

DAMMPL es un modelo de programaciotn lineal continua
escrito en el lenguaje del modulo LP-MODEL (XPRESS Professional
Software 1984). Dicho m6dulo genera los datos que describen
la matriz del problema, los cuales adoptan un formato aceptable
por la mayoria de los "packages" de programacién lineal. Las
explotaciones hasta ahora llevadas a cabo lo han sido con el
modulo LP-OPT87, cuvos resultados pueden ser consultados median-
te el LP-REPRT. Estos dos 0ltimos médédulos corresponden también
a XPRESS Professional Software. Todos ellos son ejecutables
en un ordenador personal IBM con 256 K vy coprocesador aritmético.

El modelo incorpora una descripcion del sistema productivo
de DAMM en el area de Barcelona vy de determinadas reglas de
gestion. Es decir, por una parte contiene una descripcion de
las capacidades de los trenes, de las cisternas... Yy en general
de los diversos elementos productivos, asi como de sus costes,

y, por otra, decisiones que el modelo no calcula sindé que toma
como datos (si es posible o no hacer un tercer turno, qué

tipos de envase se admite para un tren entre los que técnicamente
es capaz de manejar, etc.).

El modelo optimiza la gestidn en un periodo compuesto por
un determinado numero de dias laborables (que se introduce como
dato),para realizar una cierta produccién (otro dato,
expresado en Hl.), cuya composicion porcentual para los diversos
productos (1o que se ha denominado patrétn de demanda) se introdu-
ce también como dato.

La descripcion del sistema productivo y la de las reglas

"

de gestion adoptadas "a priori"” se realiza fundamentalmente
por medio de tablas, con 1o que resulta muy facil efectuar modi-
ficaciones y representar con el modelo una determinada modalidad
de gestion del sistema actual o bien una hipotesis de sistema
futuro.

Las restricciones actualmente incluidas en el modelo expre-
san los balances materiales en los diversos puntos del sistema
productivo v las limitaciones en los recursos (capacidades de

brasaje, de envasado, de transporte si estuviera limitada, de

9



horas de envasado, de mano de obra). Por supuesto, cabe incorpo-
rar otras restricciones si ello se considerara conveniente.
Actualmente, las dimensiones del modelo son del orden de
350 variables y 250 restricciones; con el software utilizado
estas dimensiones podrian ampliarse hasta unas 500 variables
y 300 restricciones.
El tiempo necesario para hacer un pase del modelo (genera-
cion de la matriz, optimizacién e impresién) es, con el ordenador

que se ha utilizado, del orden d_e 30 minutos.

Como complemento del modelo, han sido puestos a punto algu-

nos programas auxiliares, cuva descripcién se incluve en el

anexo.

10



4 .- POSIBILIDADES DE APLICACION DEL MODELO.
Por su flexibilidad v economia de utilizacién, el modelo
DAMMPL es susceptible de ser utilizado para muy diversas aplica-

ciones, que pueden ser clasificadas, por ejemplo, en tres grupos:

A.-Planificacidén de la capacidad productiva.

B.-Impacto de opciones de gestiétn, estratégicas o tacticas.

C.-Programacién de la produccién para un horizonte temporal.

Se detalla a continuaciétn cada uno de estos grupos de apli-

-caciones.

A.-Planificaci6on de la capacidad productiva.

- Determinacioén de la capacidad y el emplazamiento de los

trenes necesarios para llevar a cabo una cierta producciodn.
- Comparacion de alternativas en el parque de trenes.
- Comparacion de alternativas en las instalaciones de brasa-

je.

B.-Impacto de opciones de gestidén, estratégicas o tacticas.

- Modalidades en el funcionamiento de los trenes (llenar

uno u otro tipo de envase).

- Turnos de envasado (admitir o prohibir determinados turnos

en una factoria o en un tren).

- Dimensiones de las plantillas.

- Movilidad geografica de las plantillas.

- Turnos de brasaje.

11



- Reparto de la demanda entre las tres factorias.

C.-Programacioén de la produccion para un horizonte temporal.

Determinacién de los programas de:

brasaje
transporte a granel
envasado

transporte producto envasado.

En todos los casos, la resolucion del modelo determina

la solucidon con menores costes. O,mejor dicho, avuda a determinar

la soluciétn de menor coste, puesto que para ciertas aplicaciones

se requiere una interaccidén entre el usuario v el modelo (ver

ejemplos mas adelante).

La expresada relacion de aplicaciones no se ha de considerar

como exhaustiva. Sin duda el conocimiento del modelo v la utili-

zacion del mismo puede sugerir nuevas aplicaciones no contempla-

das en este punto.

12



5.- COMENTARIO FINAL.

El modelo DAMMPL es un instrumento de ayuda a la toma de
decisiones que puede ser aplicado a muy diversos problemas entre
los que plantea la gestio6tn de una empresa de dran volumen, que
dispone de multiples e importantes elementos productivos y que
satisface la demanda mediante una notable diversidad de pro-
ductos.

El modelo ha sido utilizado en diversas ocasiones y con
objetivos asimismo diversos en el curso del estudio DAMM-UPC,
pero, indudablemente, s6lo su utilizaciotn en el seno de DAMM,
por medio de su propio personal, puede sacar todo el partido

de sus multiples posibilidades.

13



22 parte: DESCRIPCION DEL MODELO.
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1.DEFINICION DE VARIABLES

1.1. ELEMENTOS DE TRANSPORTE

J.

J.

(H1>
CHI>
(H1>

(H1>
CH1>
(H1>

(H1?2
(H1>
(HID
(HI>

{H1>
(HID
CHI1>
{H1)>
(HI1>

(HY?

NCIST Numero de cisternas por turnoc y viaje
NSEM Numeroc de semirremolques por turno » viaje (totales).
SREDAMM2 Semirremolques por turno ¥y viaje desde DAMM-2
SRDAMZ3 Semirremolques por turno » viaje desde DAMM-2 »
SRDAL1 23 Semirremoclques por turnoc y viaje desde DAMM-1 |
1.2. BRASAJE POR LIQUIDO ¥ PLANTA
PROD( 2,3 FrROD(1,Jd> —-——-» Produccion de ES.DOR. en plantsa
FROD(2,J) —-—-—--> Preoduccion de XIBECA en planta
PROD(3,J> —-——-=> Produccion de WOLL en planta
1.23. TRANSPORTES
1.3.1. Transporte a granel
TGED(3,3? TGED(I ,J) —-~--> Trancsporte a granel E.D. de I =a
TGXI(3,3) TGXIC{I,J» ———-> Transporte a granel XIB. de I a
TGUGI 3,32 TGVO(1,Jd) ———-> Transporte a granel VOLL de I a
1.3.2. Transporte envasado
THI103,3 TXIICI,Jd) ———=> Transporte de Xibeca de 1 & J.
TED3:3,3) TED3(I,J)» —-—~—--» Transporte de ED 13 de I a J.
TEDS¢ 3,3 TEDS(I,J) —-——=> Transporte de ED 1/5 de 1 & J.
TVO3(3,3 TYO03(I ,J) ———=> Transporte de VOLL 12 de I a J,
I=1 == DAMM-1 ; I=2 ==> D&MM-2 ; 1=3 == DAMM-3
TED4(2Z,2) TED4<I ,J> ———=> Transporte de ED 1/4 de I a J.
TWO4C 2,30 TVO4(I ,J> ———=3> Transporte de VOLL 174 de I & J.
TYOS¢(2,3) TVOSCI (J) ———-> Transporte de VOLL 175 de I a J.
TEDB(Z,3> TEDB(1,J) -——=> Trancsporte de ED BAR de I a J.
TVOB(2Z,3) TEDB{I,J) ——-—-> Trancporte de VOLL BAR de I a J.
I=1 == DAMM-Z ; I=2 ==> DAMM-3
TEDL{3) v TEDLCGSY —————— > Transporte de ED LATA hasta J.
TLOLC R TEDL{IY —————~ > Transpaorte de VOLL LATA hasta J.

* Se supone que

solo se envasan

latas en PRAT.

(H1)>



1.4, ENVASADO POR TREN Y FORMATO

ETED(18,5)
ETED(18,5)
ETED(18,5)
ETED(18,5)
ETED(18,5)

ETVO(18,5)
ETV0(18,5)
ETV0(18,5)
ETV0(18,5)
ETV0(18,5)

ETXIC(18)
1.5. HORAS

HETT(18,3)

HETAC1S,3)
HETB(18,3)

1.6,

HFET(3,3>

{.7. COSTES

COSTGR

CasBOC18)
CasTMO

CTEDAMM3
CTEDAMZ3
CTEDAL 23
COSEOTOT
COSTRTOT

ETEDCI, 1)
ETED(I,2)
ETED(I,3)
ETEDCI,4)
ETED(I,5)

ETED(I, 1)
ETED(I,2)
ETEDCI,3)
ETEDCI,4)
ETEDC(I,S)

ETXIC(I

DE ENVASADO

HETTCI ,J)

* ( horas en totatl,

HETACI ,J)
HETEBCI ,J)

——=>

Envasado
Envacsado
Envacsadao
Envasado
Ernvasado

Envacsado
Envasado
Envasado
Envasado
Envasado

Envasado

mmmmm
O oOoOo

VOLL
VOLL
VoLL
VOLL
voLL

X1E.

POR TREN ¥ TURNO

-———> Haoras que envasa el

~——=> HETT(I, I
——==% HETT¢1,J) para el

se

por
por
por
por
par

por
por
por
por
por

por

TREN I for. LATA (Kcajay
TREN 1 for. BARRIL (Kbar.)
TREN 1 for. 1/3 (Kcaja)
TREN 1 for. 1/4 (Kcaja)
TRENM 1 for. 1/5 (Kcaja)
TREN I for. LATH (Kcajad
TREN 1 for. BARRIL (Kbar.>
TREN I for. 1/3 (Kcaja?
TREN 1 far. 1/4 (Kcaja)d
TREN 1 for. 1/5 (Kcaja?
TREN I for. XIBECA <{Kcaja)
TREN 1 en el TURNO J.

supone que un tren puede envasar
2 formatos caomao maximo )

para el

HETT(I,J>» = HETACI,J> + HETB(I,J)

HFETCI ,J)

de
de
de
de
de
de
de

Costes
Costes
Costes
Costecs
Costes
Costes
Costes
Cocstes

HORAS FACTURADAS POR TURNO Y PLANTA

formato A
formato B

~——-> Horas facturadas en TURNO I PLANTA J

transpaorte a
amortizacion para cada tren (Kpta>

la mano de abra

granel

Ckptao

transporte envasado ,
transporte envasado ,
transporte envasadao ,

amortizacion para el
totales de transporte (Kpta?l

(Kptad

salida de
sal ida de
sal ida de

conjunto de

DAMM-3
DaMt—-2
DatiM-1
trenes (K

[91]

3
2y
pta?



2. DEFINICION DE TABLAS DE PARAMETROS

2.1.

CAP(3Z,3

CFR2¢3)

CF3(2

Di3,30

**x EJEMPLO

CAP(L, 1)
CAP(2,1)
CAPCE, 1)

CP2C1)
CFP3¢1>

D(1,1)
DC2,17
D(3,1)

xx  NOTA

CaAP(1,J)
CAP(2,J)

CAP(3,J)

CPZ2<CI)

CP3CdD

———=>

———>

===

———=>

—~==>

Capacidad de
trabajando 5
Capacidad de
trabajando é
Capacidad de
trabajando 7

dias

brasaje en
dias por
brasaje en
por
bracsaje en
dias por semana.

Semana .
la PLANTA J
cemana. (H1J
la PLANTA

CHLS

lTa PLANTA
CHI

Incremento de coste de brasaie de

a é& dias en
Incremento
a 7 dias en

la PLANTA J

(Kpta)

CAFACIDADES DE PRODUCCION DE CADA PLANTA Y PARAMETROS DE BRASAJE

J

J

S

de coste de brasaje de &

lTa PLANTA J

(Kptad

Parametro logico de capacidad de produccion segun

numerc de diacs de brasaje.
DC1,d> = 1 == Se realiza brasaje 5 dias por semana
en la PLANTA J.
DiZ2,J> = 1 ==> Se realiza bracaje & dias por semana
en la PLANTA J.
D(3,J> = 1| ==» Ge realiza brasaje 7 dias por semana
en la PLANTA J.
*X%
DAMM-—-1 DAaMM -2 DAMM -3
1s20q00.00 , 12&000.00 , F2000.0 Brasaje 5 dssem.
t4&8000.00 , 152000.00 , S8000.0 Brasaje 6 o 5.5 drs
g.00 , 25s000.00 , 202000.0 Brasaje 7 d/sem,
1g00000.00 |, S0O0C000.00 , 10000C.0 Plus coste 5 & & d.
¢.0c0 , %w0O00QOO0.00 , 200000.0 FPlus coste S a 7 d.
1.0 s 0.0 . 0.0 5 d. en DAMM-1
n.o s .0 s 1.0 & d. en DAMM-3
g.0 ' 1.0 ' 0.0 7 d. en DAMM-2
Con el ejemplo anterior podemcs ver que una vez fijadas
capacidades de produccion de cada una de las plantas

madel o

permitira

elegir el

numero de dias de

resulte conveniente para cada una de ellas.

las
el

brasajie que



2.2. PARAMETROS CORRESPONDIENTES AL TRANSPORTE

CIST(2) : Datos correspondientes a las cisternas
CIST(1> : Numero de cisternas disponibles
CIST(2Z) : Capacidad de una cisterna (HI1),.

SEMR(7) : Datos correspondientes a los semirremolques
SEMR(1) : Numero de semirremolques disponibles
SEMR(2) : Capacidad de un semirremolque en caso
de transportar botellas de LITRO (Hl)
SEMR(3> : Capacidad de un semirremolque en caso
de transportar botellas de 1/3 (HI)
SEMR(4) : Capacidad de un semirremolque en caso
de transportar botellas de 1/4 (H1)
SEMR(3) : Capacidad de un semirremolque en caso
de trancsportar botellas de 1/5 (H1)

SEMR(&) : Capacidad de un semirremolque en caso
de transportar LATAS (H1>
SEMR(?7)> : Capacidad de un semirremoclque en caso
de transportar BARRILES (H1>

COTR(3,5) : Datos correspondientes a los costes de transporte
' ¥ al numero de viajes realizados.

COTR(1,J> : Costes de trancsporte y numero de wiajes
entre DAMM-1 » DAMM-2 (ptad

COTR{2,J) : Costes de transporte ¥y numero de viajes
entre DAMM-1 » DAMM-3 (ptao

COTR(1,J> : Costes de transporte y numero de viajes
entre DAMM-2 » DAMM-3 (pta>
{ Ver EJEMPLO 2>

TTG : Numerc de turnos dia de transporte a granel
TTE : Numero de turnos dia de transporte envasado
DMES : Numero de dias laborables a1l mes,

*x EJEMPLO 2 ==

——————————————— CISTERNAS Y SEMIRREMOLGUES ( CAP --> HIl ) ——=——————m-

Num . C.granel Litro 173 174 1/5 Lata Barril
CIST(1) = 158, 233.00
SEMRC1) = 15 y 117.G, 129.5, 103.7, 77.8, 129.&, 108.0

! COSTES DE IDA Y VUELTA ' Nro. VIAJES DIAa !

' Tracto ' Ciet !' Semir ! Cist ! Semir
COTR(1,1> = 6852.60, g25.00, 813.00, 4.00, 4.00
COTRCZ2,1> = 8472.&0, 1100.00, 1084.00, 3.00, .00
COTR(3,1> = ¢9201.&0, 14650.00, 14626.00, 2.00, 2.00

1e



TTG = 2.0
TTE = 2.0
DMES= 20.0

Z2.3.PARAMETROS CORRESFPONDIENTES AL

TREN(18,3) Datos

correspondientes a

ENVASADO

la capacidad de

costes de amortizacion para cada tren.

TRENCI,1) : Capacidad

ecte envasa e

de envasado del tren numero

envasado ¥

I cuando

tipo de formato A.( Kenv./h >

TRENCI , 25 Coste imputado al tren I por unidad de envase
que realiza ¢ pta ).
TRENC(I ,3> : Capacidad de envasado del tren numero

este envaca el

TIEN(18,11>: Parametro

TIENCI, 1) = | ==) EI
de
TIENCTI, 23 = 1 ==> EI

lagico de formato de envacsado para cada

tren numero 1 puede envacsar
litro ¢ XIBECAS 7.
tren numero 1 puede envasar

TIENCI, 3) = | ==

ESTRELLA DORADA.
El1 tren numeroc 1 puede envasar

de ESTRELLA DORADA.

TIENCI, 4 = | ==> El tren numerc I puede envasar
de 1/3 de ESTRELLA DORADA.

TIEN(I, S>> = | ==> El tren numeroc 1 puede envasar
de 1/4 de ESTRELLA DORADA.

TIENCI, &2 = | ==> El tren numero 1 puede envasar
de 1/5 de ESTRELLA DORADA.

TIENCI, 7> = 1 ==3 E}l tren numerc 1 puede envasar
VoLL.

TIEN(I, 8> = 1 ==> El tren numerc ! puede envasar
de VOLL.

TIENC(I, 9> = |1 ==> El tren numerc ]! puede envasar
de 173 de \JOLL.

TIENCI 103 = | ==>» E1 tren numerc 1 puede envasar
de 1/4 de VOLL.

TIENCI LIl = 1 ==} E1 tren numero I puede envasar
de 1/% de VOLL.

HFC{ & Numero de hectolitros por cada 1000 cajas

HMCC1)>» ==> Formato LATAS.

HMC(2> ==> Formato BARRILES.

HMC{3)> ==> Formato 1/3.

HMC(4» == Formato 1.4,

HMC(S)> ==>» Formato 1/5.

HMC(&>» == Formato LITROS.

NBC(&2 Numero de botellas por caja.

NBC{(1> ==3> Formato LATAS.

NEC{(2) ==> Formatc BARRILES.

NEC(3) ==> Farmato 1/3.

NBC<4>» ==» Formato 1/4.

NEBC(S)> ==> Formato 1/3.

NBC(&) ==> Formato LITROS.
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I cuando

tipo de formatc B.( Kenv./h )

TREN.
botellas

LATAS de
BARRILES
botellas
botellas
bBotellas
LATAS de
BARRILES
botellas
botellas

botellas

segun formato.



RETR(18,2)

NTUR(18,3)

*¥* EJEMPLO

DetM— 1

TRENC1,1)
TRENCZ,17
TREN(2,1)

DAaMH -2

TREN( 4,10
TREN(5,1)
TRENC &, 17
TREN(7,1)
TRENCS, 1
TREN(9,1)
TRENC10,1)

DAMM-3

TRENC11,1)
TRENC(12,1)
TREN(13,1)
TRENC14,1)
TRENC15,1)
TREN(1&,1)
TREN(17,1)
TREN(18,1)

| | | S | A O (I 1

Rendimientos aplicados a

cada TREN segun formato ( A o B ».

: Rendimiento aplicado a
sado del
tipo de formato A.

RETRC(I, 1)

RETRCI 20

Parametro logico de posibilidad de envasado en
cada uno de

las capacidades de envasado parz

la capacidad de enva-
TREN numerc 1 cuando ecte envaca el

Rendimiento aplicado & la capacidad de enva-—

sado del

minado turno para

NTURCI , 1)
NTURCT, 2)

NTURCI , 3)

A0
12.
25.

.aa
ao
ao

1z
80
120

.ao
.00
.00
.20
.ao
.00
.aa

fan I8 wo BY an i e}

W

W Wb
QDN DN
o
<

- W v W W

i ==

{ ==

i ==

El
de
E1l
de
E1
de

TREN numerc I cuando
tipo de formato E.

tren numero 1

envacsar el

tren numero I

envasar el

el

el

tren numero I

envasar el

1.00
1.00
1.00

1.00
1.00
1.00
16.00
a.g00
0.00
g.00

1.00
1.00
1.00
1.00
1.00
10.00
0.aao
0.00

Cap f.B
, 0.0
, 0.0
, 40.0
18.0
44,0

[nn B an Bt om Y e B e}
o0 oo

@ M v M e

DDOoOO0O0O0o00
o]

- W W w e w e -

el

los trenec.

tiene
TURKNO
tiene
TURNO
tiene
TURNO

ecte envasa el

un deter-—

la posibilidad
nro 1.

la pocsibilidad
nro 2.

la posibilidad
nro 3.
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———————————— POSIBILIDAD DE ENVASADO SEGUN TIPO Y TREN —————=——-——mmmm

Ectrella Dorada Vol

DAMM—1
Xib 1t B 3 4 5 1t B 3 4 5
TIENCL,1) = , 0,0 ,0,0,1 , 0,0 ,0,0,0
TIENCZ,1) = 1 , 0,0 ,0,0,0 , 0,0 ,0,0,TC
TIEN(3,1) = 0 , 0,0 ,1,0,0 , 0,0 ,0,0,0

DAMM -2
TIEN(4,1> =0 , 0 , 0,1 ,0,0 , 0, 0,1 ,70,0
TIEN(S,1)> = 0 , 0,0 ,0,0,1 , 0,0 ,0,0,1
TIENCS,1Y) =0 , 0 , 0,1 ,0,C , 0,0 ,0,0,a0
TIEN(7,1> = 0 , 0,1 ,0 ,0,0 , 0,1 ,0,0,0
TIEN¢(S,1> =0 , 0 ,0 ,0, 0,0 , 0,0 ,0,0,0
TIEN(?,1) = O , 0,0 ,0 ,0,0 , 0,0 ,0,0,0
TIEN¢10,1>) =0 , 0 , 0 , 0 , 0 , O .0 ,0,0,0,0

DEMM-3
TIEN¢11,1> =0 , 0 , 0 , 1 , 1 ,1 , 0,0, 0,1 ,0
TIENCIZ,1) = | , 0,0 ,0,0,0 , 0,0 ,0,0,0
TIEN¢13,1> =0 , 0 , 0 , 0,0, 1 , 0,0 ,0,0,1
TIEN(14,1) = 0 .1 ,0,0,0,0 , 1,0 ,0,0,a0
TIEN¢1S,1) =0 , 0 , 0 , 0,1 , 0 L0, 0,0 ,1,0
TIEN(14,1) = O , 0,1 ,0,0,0 , 0,1 ,0,0,0
TIEN(17,1> =0 , G , 0,0 , 0,0 , 0,0 ,0,0,0
TIENC1S,1) = O , 0,0 ,0,0,0 , 0,0 ,0,0,0

———————————— CAPHCIDAD POR 1000 CAJAS ( H1Y segun ENVASE ———-—-—--—om———

Lata Barril 1.3 1.749 15 Litraos

HC(1 ) = &0 ;200 . 20 s 60 , 48 . 120
NBC{1)> = 24 . 1 s 29 s 29 s 24 y 12 ! Nro botellass/caja
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———————— RENDIMIENTOS DE LOS TRENES SEGUN FORMATO DE ENVASE —————————w-

DAMM~1 formato A formato B
RETR(1,1)> = 0.81 ’ 0.00
RETR{(2,1)> = 0.8 s 0.00
RETR(3,1) = 0.99 ’ 0.91

DAMM -2
RETR(4,1> = 0.9% y 0.91
RETR(5,1) = 0.76 , 0.7&
RETR{(&,1)> = 0.79 s .00
RETR(7,1) = 0.80 s 0.00
RETR(8,1> = 0.00 ' 0.00
RETR(?,1)> = 0.00 y g.00
RETRC10,1)> = 0.00 s 0.00

DAMM=-3
RETR{11,1) = 0.55 s 0.00
RETR(12,1) = 0.57 s 0.00
RETRC13,1) = 0.43 s 0.00
RETR(14,1) = 0.59 ’ 0.00
RETR{15,1) = 0.82 y 0.00
RETR(14,1) = 0.80 , 0.00
RETR{17,1) = 0.00 s 0.00
RETR(18,1) = .00 s 0.00

- FOSIBILIDAD DE ENVASADO EN TREN SEGUN TURND —-——-———————-——- —

DAMM—1 turno 1 turno 2 turno 3
NTUR(1,1) = 1.00 . 1.00 , o.on
NTUR(Z,1> = 1.00 . 1.00 . 0.00 ' trabaja a Z turncs
NTURC3,1> = 1.00 y 0.00 , G.a0 ! trabaja a 1 turno
DaMH -2
NTURC4,1> = 1.00 ’ 1.00 s g.o0
NTUR(S,1> = 1,00 s 1.00 ’ 1.00 ' trabaja a 3 turnos
NTUR(S,1> = 1.00 s 1.00 ' 1.00
NTUR(Z,1> = 1.00 . 1.00 ' 1.00
NTUR(B,1> = g.oo ' 0.00 y 0.00
NTUR(?,1) = g.a0 y g.00 ' g.00 ! No trabaja
NTUR{1G,1) = g.oo s a.ao ' g.00
DAMM -3
NTURC1L,1) = .Qa ' .00 s 0.00
NTUR(12,1> = 1.00 , 1.00 y 0.00
NTUR{13,1) = ao . o s 0.00
NTUR{14,1) = 1.00 y 1.00 ’ 0.o00
NTURC1S,1) = 1.00 s .00 s 1.00
NTUR(1&,1) = 1.00 ' 1.00 ' 1.a0
NTURC17,1) = 1.040 ' 1.00 s 1.00
NTUR(18,1) = 0.00 ' 0.00 , g.an

hd
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2.4.PARAMETROS DE TIFO LABORAL

EMTR(18) : EMTR(I) = Numero de empleados necesarioc para hacer funcioc-
nar el tren I.

HELOC3,3> : Hombrecs bloque por turnoc y planta.

HBLOCI ,J) ¢ Numero de hombles bloque en el turno I
detinados en la planta J.

Una de las utilizaciones de estos 9 parametros con -
csistiria en lo siguiente:
Supongamos que en una determinada planta » en un tur-—
na cancreto dispaonemos de un numerc de hombres sien -
do imposible o dificil su movilidad geografica a otra
tfactoriaj;en tales condiciones =i este conjutoc de hom-
bres no se tiene en cuenta y los trenes en los que
trabajan no son competitivas con respecto a los que
puedan existir en otra planta , podria darse la situa-
cicon ¥ al optimizar > de que en ecstos trenes no se
trabajara o trabajaran pocas horas, siendo un resul ta-—
do paradojico con respecto a la verdadera <ituacion de
la empresa. Habida cuenta de que se disporne de estos
hombres resulta logico su aprovechamiento y en conse-
cuencia restaremos sus horas trabajadas de las que s=
facturan en la funcion econcmoica.

HTUR{3) t Horas efectivas de envasadoc para cada turno
HTURKCI) t: Horas efectivas en turno 1
FR(32)> : Porcentaje de demanda de cerveza para cada planta
CTOBC 3 : Coste de | h/hombre en cada turno (Kptao
NHPL4) : Numero de hombres disponibles en cada planta destinados

al envasado de productos.
NHPL(I) de I = 1 hasta 3 : Plantilla en planta I.
NHPL{(4) : Plantilla de envacado en las 3 plantas.

*¥ EJEMPLO 4 *=

DAMM -1 DAMM-2 DAMM -3

EMTR{ 1) = 23,17,20 ,18,25,29,8,0,0,0 , 20,10,20,8,25,8,0,0
DAMM-1 DAMM-2 DAMM=-3

HBLOCL , 1) = &0.0 , 80.0 , 91.0 : TURNO 1

HELO(Z2,1) = a.o , 0.0, 0.0 : TURNO 2

HELO(3,1) = a.o , 0.0 , 0.0 : TURNDO 2

PRI = 0.350 , 0.450 , 0.200

NHPL (1) = 1000 1go0  , 1000 , 1000
TURND 1 TURNC 2 TURNO 3

HTURC1) = 5.6 6.6 7.11

CTOR{ 1) = 1.270 , 1.280 , 1.440
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' DEMANDAS DE JULIO DE 198%

FDEXIE
FDEEDL
PDEED3
FDEED4
PDEEDS
FDEEDE
PDEVOL
FDEVOZ
PDEVO4
FPDEVGS
PDEVOB
PDEELZ
PDEBO3
POEHE 1
PDEHEL
PODEHES
FPDEHE4
FDEHES
FDEHER
PDECZ3
PDECZS
FODEEEZ
FDEERE
RESTC

HLMES = 433400.00

1 A VR | | 1 1 T 1 I I

OO OO0 00

L aa]

DO OOOOD 00000

087
009
. 294
01 &
.187
175
002
087
003
021
022
002
003
005
.001
.018
002
002
L0862
.004
003
Qo0
.013
A1G

cm cem sem fmm e e e r e cam P iam rm cow tmw s tmm cmw e e PR s v s em s

FORCENTAJES DE DEMAND& POR PRCODUCTO

Porcentaje de
Forcentaje de
Forcentaje de
Porcentaje de
Forcentaje de
Forcentaje de
Forcentaje de
FPorcentaje de
Porcentaje de
Porcentaje de
Forcentaje de
Porcentaje de
FPorcentaje de
Forcentaje de
Porcentaje de
Forcentaje de
Porcentaje de
Porcentaje de
Forcentaje de
Porcentaje de
Forcentaje de
Forcentaje de
Porcentaje de
Porcentaje de

demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda

produc tos NO-DAMM.

Demanda total

¢ H1 2

XIBECA
EDLATA
EDBi/=
EDE1.74
EDBLI/S
EDBARK
VOLATES
VOBt -3
VvoBtl 4
VOoB1 /S
VOBARR
ELB1/3
BOC1/3
HEB1 /1
HELATA
HEB1.73
HEB1./4
HEB1./5
HEBARR
CzZB1 /3
CZB1/5
EBBI -3
EBBARR
de los



3.DEFINICION DE COEFICIENTES

Entendemos por coeficientes como el

conjuntc de parametrosz que

e ob-

tienen a partir de la realizacion de cperaciones aritmeticas signifi-

cativas con

3.1.COEFICIENTES DE TRANSPORTE A& GRANEL

los parametros »a definidos en el

capitulo 2.

Al : Numero de cisternas por turno y viaje necesarias para
portar 1 Hl de cerveza desde DaMM-1 hasta DAMM-2

A2 : Numero de cicsternas por turno y viaje necesarias para
portar | Hl de cerveza desde DAMM-1 hasta DAMM-3

A3 : Numero de cisternas por turno ¥ wviaje necesarias para

paortar 1 Hl

de cerveza decsde DAMM-2 hasta DAMM-3

trans—

.(y viceversa)

trans—

Ly viceversa)

trans-

Ly viceversa)

LET Al = 1.0/CCOTRC(1 ,4)*DMES*TTG*CIST(23)
LET A2 = 1.0/7¢<COTR(2,4)*DMES*TTG=CIST(2))
LET A3 = 1.0/CCOTR(3,4)>*DMES*TTG*CIST{2>2

3.2.COEFICIENTES DE TRANSPORTE ENUVASADO

XIdJd

LIJ

MIJ

Numeroc de semirremolques por turno
transportar 1 Hl de cerveza XIBEC#
y ¥ viceversa.

LET X12 = S1 » COTRC1,3)
LET X13 = 81 ~/ COTR(Z2,3>
LET X223 = 81 ~/ COTR(3,3)

Numero de semirremolques por turno
transportar 1 Hl de cerveza (latad
s ¥ Vviceversa.

LET L12 = SL »~ COTR(1,3)
LET L13 = SL ~ COTR(2,3?
LET L23 = SL ~ COTR(3,3)

zemirremolques por turno
de cerveza ( 1/3)

Numero de
transportar 1 HI
y ¥ viceversa.

LET M12 = §3 ~ COTR(1,3)
LET MI3 = &3 »~ COTR{Z,3)
LET M23 = S§3 » COTR{3,3)

M
o

 viaje necesarios
deesde DaMM-1 hasta

¥ viaje nececarios
desde DAMM-1 hasta

y viaje necesarios
desde DAMM-1 hasta

para -
DaMM—J

para -
DAaMM-J

para -
DAMM—J



SIdJ : Numerc de semirremolques por turno y viaje necesarios para -

transportar 1 Hl de cerveza ( 1/4) desde DAMM-I hasta DAMM-J
y ¥ viceversa,

LET S12 = 84 / COTR(1,5)
LET S13 = S4 / COTR(2,5)
LET 523 = 54 / COTR(3,5)>
G1J : Numero de semirremolques por turno » viaje necesarios para -

transportar 1 Hl de cerveza ( 1/35) desde DAMM-1 hasta DAMM-J
y Y viceversa,

LET Q12 = S5 / COTR(1,5>
LET @13 = S5 ~/ COTR(2,5
LET Q23 = 85 / COTR(3,5?
BEIJ : Numero de semirremolques por turno »¥ viaje necesariocs para -—

transportar 1 Hl de cerveza barril desde DAMM-1 hasta DAMM-J
y ¥ viceversa,

LET B12 = SB / COTR(1,5>
LET B13 = SB ~ COTR(Z2,5)
LET B23 = S§B ~/ COTR(3,5)
donde

S1 = 1 .0/7¢SEMR{2)=DMES=TTE)
52 = 1.0/(SEMR(3)*DMES*TTE>
S4 = 1.07¢(SEMR{4) *xDMES*TTE)
55 = 1.0/(SEMR(3)=DMES*TTE»
SLL = 1.0-7(SEMR(&)*DMES*TTE)
SB = 1 .0/(SEMR(7>#DMES*TTE>

3.3.COEFICIENTES DE COSTE DE TRANSFORTE A GRANEL

KI1Jd : Miles de pesetas que cuesta transportar { Hl de cerveza a
gr-anel desde DAMM-I hasta DAMM-J , » viceversa.

LET K12 = ( COTR(!1,1)+COTRC(1,2> > » CIST(2>/1000
LET K13 = { COTR(2,1)>+COTRC(2,2) > » CIST(2>/1000
LET K22 = ( COTR(3,12+CAOTR(3,2> ) ~ CIST<Z)/ /1000

3.4.COEFICIENTES DE COSTE DE TRANSFORTE ENUVASADO

XXIJd : Miles de pecetas que cuesta transportar 1| H) de cerveza en
envase de LITRO desde DAMM-1 hasta DAMM-J |, » wviceversa.

LET XX12
LET XX13
LET XX2Z3

(COTR{1,1>+COTRC1,3)) / SEMR(2).71000
(COTR(Z2,12+COTRC2,32)> «» SEMR{Z).71000
(COTR{3,1)+COTR(3,2>y / SEMR(Z),71000

o



LLIJ : Miles de pesetas que cuesta transportar 1 Hl de cerveza en
envase de LATA desde DAMM-1 hasta DAMM-J , » viceversa.

LET LL1Z2 = XX12%SEMR(2)/SEMR(&)
LET LL13 = XX13®SEMR(2)/5EMR(&)
LET LL23 = XX23*¥SEMR(2)>/5EMR(&)
MF11J : Miles de pesetas que cuesta transportar | Hl de cerveza en

envase de 1/3 desde DAMM-1 hasta DAMM-J , ¥ viceversa.

LET Mtz
LET MM13
LET MM23

KX12%SEMR(2) /5EMR(3)
XX13*SEMR(2) /SEMR(3)
HKXZ3*SEMRCZ2) /SEMR(3)

nn

8S&51dJ 1 Miles de pesetas que cuesta trancsportar 1 Hl de cerwveza en
envase de 1/4 desde DAMHM-1 hasta DAMM-J , » viceversa,

LET SS12 = XX12¥SEMR(2)/SEMR(4)
LET §512 = XX13=SEMRE(2)/SEMR(4)
LET SS23 = XX23*SEMR(2Z2)/SEMR(4)
GGIJ : Miles de pesetas que cuesta transportar 1 Hl de cerveza en

envase de 1/9 desde DAMM-1 hasta DAMM-J , ¥ viceversa.

LET @tz
LET Q@13
LET Q@22

XL 2¥SEMR (20 /SEMRCS)
XKHX12*SEMR( 22 /SEMR (S
KX23%SEMRC22 /SEMR(S)

BBIJ : Miles de pesetas que cuesta transportar 1 Hl de cerveza en
envase de BARRIL desde DAMM-1 hasta DAMM-J , » viceversa.

LET BB1Z2 = XXI1Z¥SEMR(2)/SEMR(7)
LET BE13 = XX13*SEMR(Z2)/SEMRC(Y)
LET BBZ23 = XX23%*SEMR{2)/SEMR(7)

3.4.COEFICIENTES CORRESFONDIENTES A& LOS PRODUCTOS NO-DaMM

b : Capacidad de brasaje de DAMM-3 suponiendo que los productos
no-DAMM <e elaboran en dicha planta.
W=D(1,3)*CAP(L ,32+D(2,2)%CAP(2,3)+D(3,3)*CAP(3,3)-RESTU*HLMES

RESB-1 : Miles de botellas envasadas por el tren I de determinados
praoductos no-DAMM en un pericdo de tiempo.

ra
~J



RESB1 1 0.3%(PDEHE3+PDECZ2+FPDEEL3+PDEBO3+PDEEER3) *HLMES

0.5 (PDEHES+PDECZS) *HLMES

+
RESBi 2 = 0.1*PDEHE1 ¥*HLMES
RESB13 = 0.0
RESB1 4 = 0.3*PDEHEL*HLMES
RESB1S = 0.4*FDEHE4*HLMES
RESBl1 & = 0.00z2*(PDEEBB+PDEHEB) *HLMES
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4.PLANTEO DEL MODELDO

4.1.FUNCION ECONOMICA

Cbjetivo : Minimizacion de los COSTES TOTALES
Exprezion

COSTOTAL : COSBOTOT + COSTRTOT + COSTMO %

4.2.RESTRICCIONES

4.2.1 .Caste imputado &l envasada

Significado : El coste total de envasado es igual a la csuma de los
cocstec de envasado para cada una de los trenecs.

Expresion

COSTOTOL = SUMCI=1:18> COSBQ(I» - COSBOTAT

il
=
o

4.2.2.Co=te total de transporte

Significado : El coste total de transporte es igual a la suma de los
costes de transporte a granel » envasado.

Expresion

CosToOTOZ: COSTGR + CTEDAMMZI + CTEDAMZ3 + CTEDALZ2Z - COSTRTOT = 0.0

4.2.3.Limites de produccion de mosto en las plantas
Significado : La suma de las producciones de mosto de los tres tipos de

cerveza elaborados en una determinada planta debe ser me-—
nor o itgual que lx capacidad de brasaje de la misma.

Expresion

LIMFL: SUM{I=1:3) PROD(I,1) < DL, 1) *CAPCE 1) +D(2, 1) %CAPCE, 1)

+D(3,1)%CAP(3,1) I DAMM-1

LIMPZ2: SUMCI=1:3) PROD(I,2) < D{1,2)xCAP(1,2)+D(2,2)*CAP(2,2)
+D(3,2)*CAF(3,2) ' DAMM-Z

LIMP3: SUMCI=1:3) PROD(I,3) < W ' DAMM-3

29



4.2.4.Produccion

Signitficado

Exprecsion

PTEDCJ=1:
PTXI(J=1:
PTVOC =1
PRVOPRAT

4,.2.5.Determinacion del

Significado :

Expreszion

NROCIST :

+ + + + +

: 3

La
en
de

de cerveza

igual

a granel al

resto de

cantidad de cerveza producida (para
una determinada planta debe ser
cerveza que permanece en
tranzporta

los
igual
dicha planta mas la
las factorias.

a trancsporte a granel

a

tres tipos)
la cantidad
que <€

>: SUMCI=1:3> TGED(J,I> - 0.93=PROD(!,J) = 0.0
Yi SUMCI=1:3> TGKI(J,I) - 0.93%#PROD(2,J> = 0.0
Y SUM(I=1:3> TGWO(J,I)> - 0.93%PRODC3,J> = 0.0

H PRODC(3,3> = 0.0

Nota.— Se supone que en PRAT no se produce liquido VOLL

El
sitan en

las

numero de cisternas

es igual &

la suma de

numero de cisternas por viaje y turnc que se nece-
tree plantas ,

las

cisternmas por viaje ¥ turnc necesarias para transpor-

tar a
tino.

A1 %TGEDC(1 , 2)
ALETGXIC2,1)
AZXTGEDCL , 3
A2%TGXI(3,1)
A3*TGED(Z,3)
ASXTEXI (3, 2)

granel

+ + 4+ 4+ + +

A1 *TGEDCZ, 1)
AL=TGVOCL ,2)
AZSTGED(3,17
AZ*TGVOCL , 3
AZ*TGED(S, 2)
AZ*TGVD(Z2,3)

cada producto hacia

1a

+ ALETGEXICL,2)
AL*TEVOC2, 1)
+ AZETEXICL, 3

+

+ ATFTGXI(Z,3)
- NCIST

| o= 5 oo & &=

factoria de

dees—

4.2.8.Determinaciaon del

numera de semirremclques

( i> Semirremolques para DAMM-3

Significada

Expresion

SEMRPRAT :

L13*TEDLCLY + LIS*TVOL(L) +

E1l numerc de semirremolques por
necesitan para transportar unicamente
planta del PRAT, es igual & la suma de
molque por viaje ¥y turnoc necesarios para
producto hasta la factoria de destino.

viade ¥y turnc que se
latas desde la
laos csemirre—
1levar cada

LZ23*TEDLC2) + L23*TUV0OL(2) &
- SRDAMM3 =

[}
o

a.a



( ii) Semirremolques para DAMM-2 ¥

Signifticado

Expresion

El

necesi tan para transportar
por SANTA COLOMA ¥y PRAT exclusivamente

la suma de
cecarios para

de destino.

1os

SEMRPRSC: S12¥TED4(1,1) + S13*TED4(Z,1)
+ S12x%TV04<(1,1) + S13*TV04(2,1)
+ Q1Z=ETVUOSC(L 1) + Q13*TV0S(2,1)
+ B12Z2*TEDB(1,1) + B13*TEDB(2,1>
+ B1z=TVOB(1,1)> + BI3*TUYOB(2,1>
(iii) Semirremclques para DAMM-1

Significado

Expresion

SEMRFSC

+ + 4+ + 4+ + + o

¢ ijvd

Significado

Expresion

L IMSMREM :

Nota.- EI

tiene

X12%TXI11<¢1,2)
KZ23*TXI1(2,3)
MIZ*TEDZ3CL , 20
M22=TED3(2,3)
ML 2=TV0O3CL , 20
MZ22=TUV03(2,3)
Q1 2=TEDSC1 , 2
Q23*TEDS{(zZ2,3

pueden

SRDAMM2 + SRDAMZZ

lector habra observado que
la variable que determina el

Analogo a

Analogo a (i)
pueden ser envasados por DAMM-1

+ 4+ + + o+ + +

loe
ser envasados por

y i)

XKI12=TXI1C2,1)
XK23=TXI1(3,2)
MIZ*TED3(2,1)
M23*TED3(3,2)
MIZ*TU03C2,10
M22*TV0O3(3,2)
QI 2xTEDSC2,1
Q23*TEDS(3,2)

Semirremol ques para DaMM-1

anteriores.

+ SRDA123

+ + + + +

Se refiere a
{y¥> DAMM-2

+

2

Se refiere a
DaMM—1

NSEM < 0

la expresion

3

los

S23*TED4¢1,3)
S23%TV04¢1,3)
R23*TVO0SC1 , 3)
B23*TEDBE(1,3)
B23*TUORC(1,3)

2Y 3

KIZ3=TXIL1(1, 30
MI3*TED3C(1,3»
M13xTVO3(1,3)

Q1 3*TEDSC1, 3)

2

o 3

.0

Ciwv)
numero total

es
semirremolques por viaje » turno ne-
llevar cada producto hasta

1a

I+ + + + +

es
de

numeroc de semirremolques por viaje » turno que se

productos envasados

igual a

factoria

523xTED4(2,2)
S23¥TV04(2,2)
Q23%TV0S(2,2)
BE22*TEDE(2,2)
BE23*TVOR(2,2)
SRDAMZ3 = 0.0

los productos que

{y» DAMM-3.

X13=TXI1(3,1)>
M13*TED3(3,1)
M13*TU03(3,1)

R13*TEDS(3,1)
SRDA123 0.0

los productos que
<a> DAMM-2Z <o> DAMM-3.

la que con-—
semirremol —

ques necesarios por viaje ¥y turno para las tres plantas.



4.2.7.Tranzporte a granel igual a hectolitros envasados

Significado : La cantidad de hectolitros de un determinado liquido que
se transportan a granel a una determinada factoria , mas
la cantidad de ecte liquido que <e ha producido en la
misma , debe ser igual al numerc de miles de <cajas
de cerveza envasada por los trenecs correspondientes &
dicha planta.

Expresion

DAMM =1
FIENTGED: SUM(I=1:3)> TGED(I, 1>
—SUMCJ=1:3,dJ=1:5) (HMC(JI)=TIENC(JI,JJI+1))*ETEDCJ, JJ) = 0.0
FIENTGXI: SUMCI=1:3) TGXI{I,1)
- SUMOJd=1:3 (HMC(SI ®TIENCI, 1)) #ETXI () = 0.0
FIENTGVO: SUM{I=1:3> TGUOCI,1)
- SUM(J=1:3,JJd=1:3) (HHMC(JJI>)*TIENC(JT,JJ+&) ) xETVO(T, Jd) = 0.0
DAMM-2
FZENTGED: SUM{I=1:3) TGED(I,2)
- SUM{J=4:10,JJ=1:3) (HMC{JJI)*TIENCI ,JI+1) ) *ETED(J, JI) = 0.0
F2ENTGEXI: SUM(I=1:3> TGXICI,2)
- SUM{JI=4:10) (HMCCUS) #TIENCI 1) ¥ETXI(J) = 0.0
FZENTGWO: SUMCI=1:3) TGWG(T,2)
- SUMCJ=4:10,JJ=1:5) (HMC{JI) *TIEN(J ,JJ+&) ) =ETVOCI I = 0.0
DAMM-3
F3ENTGED: SUM(I=1:3> TGED(I,3>
- SUM{I=11:12,JJ=1:5) CHMCCJID *TIENCI,, JI+ 1)) *ETED(I,J) = 0.0
FRENTGXI: SUM{I=1:3) TGXILI,3)
= SUM(JI=11:18) (HMCS) *TIENC I 1)) ¥ETXI () = 0.0
FSENTGVWG: SUM(I=1:3> TGVOC(I, 3D
- SUM(J=11:18,JJ=1:3) (HMCCJIT) *TIENC(T,JJ+ &) ) =ETVOCT I = 0.0

4.2.8.Horas de envasado frente a cantidad de productos

Signifticado : El numeroc de horas efectivas que un tren trabaja a lo
largo de un periodo de tiempo, multiplicado por la ca—
pacidad de envasado de mencionadoc tren para un deter-
minado producto , debe ser iqual al numeroc de miles de
cajas que realiza aquel tren de dicho producto.



Expresion

BOTR(JI=1:10):SUMCI=1:3) (TRENCJ, 1) *RETR(J, 1)) *HETA(J,I>
+SUMOT=1:30(TREN(J,3)*RETR(J,2))*#HETB(J, 1)
~SUMCdI=1 1S CTIENCI, JJ4 1) #HMECCIT) ) #ETEDCT 000
“SUMCTII=1 s SOCTIEMNCI, I T+&5=MNBECTI T ) #*ETWOC(I,11)
—C(TIEMCT 1) ¥NEBCCEI ) *ETXI () = 0.0

BOTR11:SUM(I=1:3)(TRENC11,1)*RETR(11,1))*HETACLL,1)
+SUMCTI=1:3)(TRENC11 ,3)%¥RETR(11,2))¥HETE(11,1)
—SUMCJIJI=1:3)(TIENC11 ,JJ+1)*NBC(JJ))*ETED(11,JJ)
SSUMCII=1 S0 CTIENCIL , IT+&)NBC(ITI ) *ETUVOC(1L,11)
—(TIENC11,1)0*NBC(&) ) *ETXI(11) = RESBI1

BOTRIZ:SUMCI=1:3)(TREN(12,1)*RETR(12,1))*HETA(12,1)
+5UMCTI=1:3>(TRENC12,3)*RETR(12,2>)*HETB(12,1>
“SUMCTTI=1 : S (TIEN(12,JJ+1)#NBC(JJ> >*ETED(12,JJ)
—SUMCITI=1:5)(TIEN(12,IT1+4)*NBCCII))*ETVOCL12,11)
—(TIENCLIZ2,1)®NBCC(&) y¥ETXI(12) = RESE1Z2

BOTR13:S5UM(I=1:3)(TREN(13,1)>*RETR{(13,1))*HETA(13,1)
+EUMCI=1 13X (TREN(13,3)*RETR(13,2) ) *HETE(13,1)
—SUMCJI=1:5)(TIEN(13,JJ+1=*NBC(JJ>)»*ETED{13,JJ>
“SUMCII=1 t D) CTIENCIZ, IT+&) #NBC(IT O xETVOCL13,11)
—(TIENC(13,1)*NBC(&>»*ETXI(13) = RESE!13

BOTR1I4:SUM{I=1:3)(TREN(14,1)>*RETR(14,1>)*HETA(14,1>
+SUMCI=1:3)(TRENC(14,3)*RETR(14,2))*HETB(14,I>
SSUMOTI=1 2SO (TIENC1 4, JJ+ 1) #NBC(JJI) »*ETED( 14, 0>
—SUMCII=1:5)(TIENC14,II+8)xNBCCII)y*ETV0OC14,11)
-{TIENC1G, 1) =NBC(A) ) *ETXI(14) = RESE14

BOTRIS:SUMCI=1:3)(TREN(135,1)*RETR(15,1))*HETA(13,1?
+EUMCI=1 13 (TREN(15,3)xRETR(1S,2))*HETEB{1S,1)
=SUMCII=1: 2 (TIENC1IS,JJ+1)#NBC(JJX Y *ETED(15,JJ>
“SUMCII=1 e S CTIENCLIES, IT+&) «NBC(I 1)) *ETVOC1S5,11)
—(TIENC15,1=NBC{(SYI*ETXI(15) = 0.0

BOTR1A:SUMCI=1:3)(TREN(1&,1)#RETR(14,1))®HETA(15,1)
+SUMCI=1:3)(TREN(18,2)%¥RETR({1&,2))*HETB(1&,1>
—SUMCII=1 :SHY(TIENCL &, JJ+1) *NBCCII) ) *ETEDC(1 &, J0)
~SUMCIT=1:5)C(TIENCL1&,IT+&)¥NBC(II) ) =ETVOCL16,110
—(TIENCI&, 1) ¥NBCTS) ) *ETXI (18D = RESE1&

BOTR17:SUM{I=1:3> (TREN(17,1)*RETR(17, 1)) *HETAC17,I)
+SUMOI=1 1 O TRENCI 7,32 *RETRCI 7,2 ) *HETB(17, 1)
-SUM{JJI=1:S)(TIENC17,JJ+1)*NBCC(JI) Y *ETED(17,JJ)
SSUMCTII=1 s S)CTIENCLIZ , TT+&) #*NRBCCTI I ) *ETVOCLZ,11)
—{(TIEN{17,1)%*NBC(&Y Y ®ETXIC(17) = 0.0

BOTR1IB:SUM{I=1:3)(TREN(18,1»*RETR{18,1>)*HETA(18,1>
+SUMCI=1:3)(TREN(18,3)*RETR(18,2))»*HETRB(18,1>
-SUMCJJ=1 : 5> (TIENC(18,JJ+1)*NBC(JJ) ) *ETED(18,JI)
—SUM(II=1:5»{TIENC18,I1+8)*NBCCII)>)*ETVOC18,11)>
~{TIENCLI8, 1) ®NBC( &) Y XETXI(18) = a.a
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4.2.9.Horas totales de envasado por tren y turno

Significado : Las horas efectivas totales de envasado para un determi-
nado tren » un turno concreto , deben ser iguales a la
csuma de las horas de envasado por tren y turno refe-
rentec a loe dos tipos de formato posibles.

Expresion

HTTT:I=1:18,J=1:3) :HETAC(I ,J>+HETB(I ,J>-HETT(1,J>=0.0

4.2.10.Restricciones de plantilla
( i) Restricciones de plantilla para cada planta.

Significado : El numero de emplados teorico necesarioc para hacer fun-—
cionar los trenes en una determinada planta durante una
jJornada , no debe ser superior a la plantilla de dicha
planta.

Expresion

LIMPLF1:SUM(I=1 :3 ,J=1:3)(EMTRCID/HTURCII/DMES)Y *HETT (I ,J) {NHPL{1>
LIMPLF2:SUMCI=4 :10,J=1:3) (EMTRCI>/HTURCI) /DMESY *HETT (I ,J3<NHPL (2>
LIMPLFI:SUM(I=11:18,0=1:3)(EMTR{I)/HTURCJI/DMES) *HETT (1 ,J) {NHFPL{3)

(ii?» Restriccion global de plantilla

Significadoe : El numerc de emplados teorico necesario para hacer fun-
cionar los trenes de todas las plantas durante una jor-—
nada , no debe ser superior a la plantilla disponible
por la empresa.

LIMPLTO:SUMCI=1 :3 ,J=1:30{EMTR{I>)/HTUR(I)> - DMES) *HETT(I ,J> &
+SUMCI=4 :10,d=1:2)(EMTR{I>/ HTURCJ}/DMES)Y *HETT (I ,I) &
+SUMOI=11:18,0=113)(EMTRCI) /HTURCI) /DMES) ®HETT (I , J) <NHPL{(3)

4.2.11.Horas tecricas facturadas por turno » fabrica

Significado : Las horas toricas que deben pagarse a un determinado
turno » en una planta concreta, deben ser igual al
sumatoric de las horas de manejo de los trenes por
el numero de empleados necesarios para hacer funcio-
nar los trenes en dicha planta » para ese turno, me-—
nocs las horas trabajadas por los hombres disponibles

¥ necesarios en ese turno » en esa planta (HBLO).

Expresion :
DAMM-1
HTF1{J=1:3):SUM{I=1:3 > {(EMTRC(I)*BAHTURCI) Y =®HETT(I , D)
-HFET{(J,1> < HBLO(J,1)x*8%*DMES

(9]
La



HTF2(J=1:

HTF3(J=1:

4.2.12.Enhvasado

3):5UM(I=4:10) (EMTRCIJ>*8/HTURCJII > *HETT(I ,J7

-HFET(J,2) < HBLO(J,2)*8xDMES

3):5UMCI=11:18) CEMTR(1) *8/HTURC(JI) Y *HETT (1 ,J>
—HFET(J,3) ¢ HBLO(J,3)*8%DMES

igual a salidas envasado

Significado El' numerc de hectolitros envasado en una determinada
planta de los distintos tipos de producto , debe ser
i gual al numerc de hectolitrocs transportados en en-—
vase a las otras factorias, mas lo que quedara en la
planta envasadora para satisfacer toda, o parte de su
demanda.
Expresion
DAMM—1
ED3F1 :SUM(I=1:3) TED3(1,I1?
- SUMCJT=1:3> (0.97*HMC(3>XTIEN{J,4))*ETED(J,3)= 0
EDSF1:SUMCI=1:3> TEDS¢(1,I1>
= SUMCJI=1:3) (Q,97#HMC{SO=TIENCJ,8) ) ETED(J, 3= 0
VO2F1 :SUMCI=1:3> TU03(1,1)
- SUMCJ=1:3> (0.27xHMC(ID*TIENCI,?Z2)*ETVOCI, 3= 0
XIBF1 :SUMCI=1:3) TXI1C(1,1)
= SUMCJ=1:3) (0.27=HMC{(&)*TIEN{J,1))=ETXI(IY = 0
DAMM -2
ED3IF2:8UM(CI=1:3> TED3(2,I>
- SUMLJI=4:1{0.97xHMC(3>*TIEN{J,4>)*ETED(J, 3= 0
EDSF2Z2:5UM{I=1:3> TEDS(2,I)
- SUMCJI=4:100{0.97*HMC(S)*TIENC(JI, &> »*ETED(J,S>= 0
VO3F2:SUMCTI=1:3) TVO02(2,1D
= SUMCJI=4:100(0.97=HMC(I)*TIENCT, 20 ) *ETWO(T,30= 0
XIBFZ:SUMCI=1:3> TXI1(2,1)
- SUMCJTI=4:100(0.27=HMC(S> *TIEN(I, 120 *ETXICIY = 0
VOSF2:5UM(I=1:3> TV0OS(1,I)
“SUM(J=4:10)C0 .27 HMC{(S) *TIEN(J, 1 1>y =ETVO{J,5)= 0
EDBF2:SUM(I=1:3) TEDB{1,I)
- SUMCJI=4:100 (0. ¥7xHMC{2> *TIEN(JI, ) =ETED{J,2)= 0
UVOBFZ:5UMCI=1:3) TUOB(1,I)
- SUM{JI=4:10>(0,27*HMCC(2Y®TIENCJI, 82 ) =ETVOCT,2)= 0
ED4FZ2:SUMCI=1:3> TED4(1,I1) \
- SUMCI=4:10) (0. 97xHMC(4) *TIENCI, 3> *ETEDC(J ,4)= 0
VO4F2:SUM(I=1:3> TU04<C1,1>
—SUMCI=4:10) (0. 27=HMC(4> *TIENC(J, 102 ) *ETVOC(T ,4)= 0



ED3F3:
EDSF3:
VO3F3:
XIBF3:
VOSF3:
EDBF3:
VOBF3:
ED4F3:
VO4F3:
ECDLF3:

VOLF3:

4.2.13.Entradas

suMcI=t

SUM(I=1

SUM(I=1

SuM(I=1

SUM(CI={

SUM(I=1

SUMCI=1

SUM(CI=1

SUMCI=1

SUMCI=1

SUMCI=1

Significado

Expresion

DEXIB{J=1
DEED3({J=1

DEVO3(JI=1
DEEDG{J=1
DEVO4{J=1
DEVOS(J=1
DEEDB{J=1
DEVOEB{J=1
DPEEDL(JI=1

HICHIH
:3):
DEEDS(J=1:
13>
130
130
13):
137
130
130
DEVCOL (J=1:

3

3

:3> TED3¢(3,D)

~SUM(J=11:18)(0.97%HMC(3)*TIENCJI,4)>)*ETED(J,3)= 0

13> TEDS(3,1D

—-SUM(J=11:18>¢0.97%HMC(S)*TIENC(J, &) ) *ETED(J, 5= 0

13> TV03(3,IH

—SUMCJ=11:18>¢0,97%HMC(3) *TIENC(J,?))*ETV0(J,3)= 0

:3) TXI1(3,D)
—SUM(J=11:18)(0.97%HMC( &) *TIENCJ, 1)) *ETXI (D)
:3) TU05¢2,1)

= 0

~SUMCJ=11:18)¢0,97¥xHMCC(S)*TIENC(JI,11))*ETV0OCI,3)=0

:3> TEDB(2,17

—SUMCJI=11:18) (0. 97%¥HMC(2)*TIENCI,3) ) ¥ETEDC(JI,2)= 0

:3) TUOB(2,1)

—SUMAI=11:18(0.97%xHMTC2) *TIENCI,8) > *ETVOC(I, 2= 0

13> TED4<(2,I>

—SUM{I=11:18){(0.27xHMC{4>=TIENC(J,S) ) *ETED(J,4)>= 0

13) TV04¢2,1)

—-SUMCI=11:118)(0,97*HMC{ 4> *TIEMNCT, 10> >*ETVOC(J,4)=0

:3) TEDLCI>

~SUM(JI=11:180(0.27#HMCC1 D> *TIEN(JT, 2> ) 2ETED{(J,1)= 0

13> TUOLCID

—“SUMCI=11 18> (0. ¥7*HMC(1 ) »TIEN(T, 7)) > *ETVO(J,10= 0

La demanda requerida por

envasado

igual

determinado producto,

transporta en

envascse a

a demanda

debe cer
dicha

igual a

una planta concreta de un
1o que
planta mas lo que

ce

se envasa ( » resta ) de ese producto en la misma.

SUM{I=1:
SUMCI=1:
SUMcI=1:
SUM(I=1:
SUMCI=1
SUM{I=1
SuMI=1
SUM{I=11
SUM{I=1
TEDL (IS
TVOLCID

.
. L.

37
22
3
32

12D
12D

12D

-~

LI =

2

TXI1CI,J)
TED3¢I, )
TEDS(1,J)
TVD3C(D, T
TED4C(I,J)
TVO4(T ,J)
TUOS(T,d)
TEDB(I,J)
TUORCT ,J)

L T | I A [ L

PR{J) *HLMES*PDEXIEB
PR{J)>®*HLMES*PDEED32
PRCJ) *HLMES*PDEEDS
PRCJI *HLMES*PDEVOS
PRCI) *HLMES*PDEED4
PR{J) *HLMES#PDEVOS
PR(J) *HLMES*PDEVOS
PR{J) *HLMES*PDEEDE
PR{J)>*HLMES*PDEV'GE
PRCIY =HLMES*PDEEDL
PR¢J) *HLMES*PDEVOL

4,2.14,Restricciones sobre las horas de envasado por tren » turnco

Significado

Las horas trabajadas de envasado
las disponibles

que

no pueden Ser mMayores



Expresion

HMASCI=1:18,J=1:3) sHETTC(I ,d>
4.2.15.Costes de transporte a granel

Significado : El coste tot
suma de los costes parciales de transporte del miesmo tipo

Expresion

FLINECGG &

+ + + + +

K12*¥TGED(1,2)
K12¥TGUOCL ,2)
K1 3*TGED(1 ,3)
K13#TGVOCL,3)
K22*TGED(2, )
K23*TGV0(2,3)

+ + + + + +

4.2.16.Costes de envasado

Significado

Expresion

proporcional

al

K12¥TGED(2,1)
K1Z¥TGVOCZ, 1)
K13%TGED(3,1)
K13#TGWO(3, 1)
K23*TGED(3,2)
K23#TBYO(3,2)

al

< NTURCI ,J)>*HTURCJ) *DMES

- COSTGR

de transporte a granel debe ce igual a la

K12¥TGXI<(1,2) + KIZ®TGXIC(2,1)
KI3*TGXIC(1,3) + KI3=TGXI(3,1)

KZ23%#TGX1(2,3) + K2I*xTGEXI(Z

El coste imputado & un determinado trern es directamente

numero de botellas qle envasa

FUNECJ=1 : 18> :SUMCJII=1 : SY(TRENC(JI, 25 *TIENCT , JJI+1 ) *NBCCIJ) > #ETED(J, JJD
+SUMCTII=1:5)CTRENCI 2 #TIEN(J, I T+&>*NBC(IID ) *ETVOLI, 112
+CTREMN(T , 2 ¥ TIENCT 1) #NBC( &) ) *¥ETXI(JY - COSBO(J) = 0.0

4.2.17.Coste de

Significado : E1 coste de

Expresion

FLINECOQZ2:

4.2.18.Costes de transporte envasado

Significado

la mano
costes de las horas

la mano de obra

de cbra,
facturadas por turno y planta.

es igual a la suma de los

SUM{I=1:3,J=1:3> CTOB{I)*HFET(I,Jd>—- COSTMO = 0.0

Se refieren a los costes de transporte envasado para

( 1) Productcos unicamente envasados por DAMM-3
{ ver expresion FUNECOQ3 >,

{ ii) Productos unicamente envasados por DAMM-2 » DAMM-3.
{ ver expresion FUNECOO4 ).

(iii)> Productos que pueden ser envasados por las tres

plantas

=

la vez.

{ ver expresion FUNECOOYS ).
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Expresion

FUNECOO3: LLI3*TEDLC(1> + LL13*TVOLC1) + LLZ3*TEDL(2)> + LL23*TVOL(Z)
- CTEDAMM3 = 0.0

FUNECO04:5S512*TED4(1 ,1)+SS13*¥TED4(2,1>+SS23%TED4(1 ,3>+5523=*TED4(2,2)
+5812xTV04(1 ,1)>+5513*TV04(2,1)+S5S23*¥TV04(1,3)+5523*TV04(2,2)
+QA12%xTV0S(1,13+Q013*TVYDS(2Z,1)+3Q23%TV0S(1 ,3)+QQ323*TV0S(2,2
+BB12*TEDB(1,1)+BB13*TEDB(Z,1>+BB23*TEDEB(1,3>+BB23*TEDB(Z2,2)
+BB12¥TU0OB(1,1)+BB13*TV0B(2,1)+BB23*TV0OB(1 ,3)+BB23»TV0OB(2,2)

- CTEDAMZ3 = 0.0

FUNECOOS :XX122TXI1C1 , 2 +XXK12%¥TXI1(2,1 043X 13%TXIL1(1,33+XX13xTXI1(3,1)
+HX23%TXI1(2,33+XK23=TKI1(3,2>
+MM12%TED3¢C1 ,2) tMMI2¥TED3(2,1>+MM13*TED3(1 ,3)+MM13*¥TED3(3,1>
HMMZ3*TED3( 2, 3) +MM23*TED3( 3, 2>
+MM12%xTV03<CL  2) +MML 2%TV03( 2, 1) +MMI3=*TV03CT , 30 +MMI 3xTVO3(32,10
+HMMZ3%*TVO3(Z2, 3 +MM23*¥TV03(3,2)
+QRIZ2*TEDSCL ,2) +QQ1 2*TEDS(2,1)+QQ1 3*TEDS(1 ,3)+QR1 3*TEDS(3,17
+RRZ2Z*TEDS(2,33+QR23*¥TEDS(3,2) - CTEDALZ3 = 0.0
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3ra PARTE .- EJEMPLOS DE APLICACION
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1 . INTRODUCCION

Se presentan a continuacion un conjunto de a&aplicacicnes
realizadas mediante el modelo DAMM-PL.

Dichas aplicaciones <con de diversa indole habiendo sido
necesario, para su realizacion, considerar un conjuntc de
hipotesics, ,que podrian resumirse brevemente en las
siguientes:

(i) En todos los pases correspondientes a 1985 <e ha
supuesto que las démandas de cerveza envasada, que mas
tarde <cera distribuida desde DAMM-1, DAMM-2Z2 » DAMM-3
corresponde a los valores 0.35,0.45 y 0.20 recspectivamente
Asi mismo para los pases de 19289, en que s& prswes  Una
variacion importante de estaz demandas , los wvalores
csupuecstos son

b&atM-1 -—-> 0-.20 , DAMM-2 --> 0.40 , DAMM-3 --> 0.40

11
"

(ii)» GSe <supoen que la demanda de cerveza para las tres

plantas en julio de 1985 ec de 385100.00 Hl, demanda que
es tomada como referencia para el calculo de las
correspondientes a los restantes meses del a%o,
La demanda que corresponde a un determinado mes de 1985 se
oktiene mediante el producto de la demanda de referencia
por su coeficiente de estacionalidad correspondiente.
Ectos coeficientes han sido calculados previamente a
partir de los datos de 1982 y 1983, <=iendo suresumen el
presentado a caontinuacion

MES PORCENTAJE DEMA&NDA (H1)
Enero .45 173295.0
Febrero 0.45 17232%35.0
Marzo 0.58 223358.0
Abril 0.59% 22720%9.0
Ma o 0.44 248444 .0
Junio 0.82 315782.0
Julioc 1.00 385100.0
Agosto Q.87 335037.0
Septiembre g.7vé 292876.0
Octubre 0.68 241868.0
Noviembre 0.47 1809%27.0
Diciembre 0.50 192550.0
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g ; los
(iii) Apartir de la demanda por productos ( :;;rggo it
meces de Enero, Marzo ¥ Julio de 1984 se gaq g o A o)
EA;RONES DE DEMANDA para la Tng:ra?ay ?;gporada e
i i a—0to%o
,Temporada Medta. ( PPImaUEth AR 2 emanda
(Verano) respectivamente. Estos p e  teniones.
corresponden logicamente & 19845 para a os ?_ e
ceto ec: desde 1985 hasta 1987 inclusives, se han sfp ;to
porcentajes incrementales sanuales ¥ por Oorm
,siguientes:

FORMATO PORCENTAJE (Y0
Xibeca - 5.90
1/5 + 2,90
173 + 3.460
Barril + 6.50
Lata —_
174 —_———

Hay que a%adir a este punto que cada mes del afo tiene el
patron de demanda que se le otorga.

E1 lector habra observado que sclamente =se han cosiderado
tres patrones- de-demanda ( uno para cada temporada ),
cuanda un analisis mas exhaustivo podria llevarnos a

cosiderar hasta inclusc un patron de demanda para cada
semana del afo.

La posibilidad de agrupaciones logicas de los meses en
temporadas, -la simplificacion del problema Y, s por que no
decirlo, la carencia de datos, nos ha llevado a efectuar

los siguientes grupos de meses por campa%as, que SUponemos
seran de la aprobacion del lector.

TEMPORADA MESES

Baja

noviembre,diciembre,enero
febrero.
marzo,abril,mayo ¥ octubre
Junic,juiic, agosto ¥ sep-
tiembre.

Medi a
Al ta

En Tas tablas que figuran & continuacion (desde
hasta la TaBLa-18 ) pueden leerse Jos
demanda por-producto;
los pases
otros  cuyas
informe.,

la TABLA-1
parcentajes de
temporada v a%o significativas de
que cse explicaran mas adelas

- nte, asi coma
conclusiones no de

figuran en e} presente

41



PDEXIB
FDEEDL
PDEED3
PDEED4
PDEEDS
FDEEDE
PDEVOL
FDEVOZ
PDEVO4
POEVOS
FDEVOB
PDEEL3
PDEBO3
PDEHE1
PDEHEL
PLEHEZ
PDEHEA4
FPDEHES
- PDEHER
PDECZZ
PDECZS
PDEEER3
PDEEBB

SUMT

RESTO

TABLA-1

DEMANDAS ENERO 1%84

119
.004
.331° -
013
. 264
061
.002
.0%1
.003
026
.018
002
.0035
001
.001
011
.002
L0002
011
.a03
.00%
.000
.005

DO QOO0 0 QOO0 00 OO0 0000

[an}

Qo0

.— Fatron de

cam tem YRR e t M e e tmm H tem e am tE cm TH cem T aem C W em fm e .

de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de

Porcentaje
Porcentaje
Forcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Forcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Forcentaje
Porcentaje
Paorcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Forcentaje
Paorcentaje de
Porcentaje de
Porcentaje de
Porcentaje de
Porcentaje de

Total HI

demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda

de DEMANDA

XIBECA
EDLATH
EGBL/3
EDE1/4
EDB1/5S
EDEBARR
VOLATA
Vaoet/3
Voe1/4
Vael1/s
VOBARR
ELE1/3
BOC1/2
HEE1 /1
HELATA
HEB1./3
HEEB1/4
HEEL1/S
HEBARR
CZB1.3
CéBl/3
EBB1/3
EBBARK

demanda TEMPORADA BAJA 1784.
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DEMANDAS

FDEXIB = 0.109
PDEEDL = 0.001
FDEED3 = 0.307
FPDEED4 = 0.071 o
PDEEDS = 0.21¢
FPDEEDB = 0.086
PDEVOL = 0.062
PDEVO3 = 0.081
FDEVO4 = 0.003
FDEVOS = 0.023 .
FDEVOB = 0.018
PDEEL3 = 0.002
FDEBOZ = 0.004
PDEHEl = 0.003
PDEHEL = a.goa
FDEHES = 0.017
PDEHE4 = 0.063
PDEHES = 0.002
PDEHEEB = 0.032
PDECZ3 = 0.002
PDECZS = g.004
PDEEB3 = 0.001
PDEEBE = 0.009
SUMT = 240340
RESTOD = g.a7¢%
TABLA-2. -

DE MAYO 1984

43

L T sam tem tmm fmm e tem ium S Mm cem PR cam e o e e P b s b we eem f b

Porcentaje
Porcentaje
Forcentaje
Porcentaje
Forcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Forcentaje
Porcentaje
Forcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Porcentalie
Porcentaje
Forcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Porcentaje

Total

H1

de
de
de
de
de
de
de
de
de
‘de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
‘de
de

demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demands
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda

de DEMANDA

XIBECA
EDLATA
EDB1/3
EDB1.4
EDB1/S
EDBARE
VOLATA
Uoel/3
VOB1/4
VOB1/5
VOEBARFE
ELBL/Z3
BOC1/3
HEB1/1

HELATA
HEB1/3
HEB1,4
HEB1/5
HEBA&RR
cZzBl/32
CZzel,s
EBEB1/2
EEBARR

Fatron de demanda TEMFOR&DA MEDIA 1984



DEMANDAS DE JULIC 1984

PDEXIEB = a.137
PDEEDL = 0.011
PDEEDZ = 0.286
PDEED4 = 0.022
-PBEEDS = 0.180- -
PDEEDB = 0.14¢9
PDEVOL = 0.003
PDEVO3 = 0.085
PDEVO4 = g.002
PDEVOS = 0.020
~FBEVOR = - 0.68%1¢
PDEEL3 = g.002
PDEBOZ = g.003
PDEHE! = g.007
PDEHEL = G.001
FDEHE3 = g.017
-PDEHE4 = - 0.0G3
PDEHES = g.002
PDEHEE = 0.053
PDECZ3 = 0.004
PDECZS = Q.o003
PDEER3 = 0.000
POEEEBER = -0.011
SUMT = 328444
RESTG = 0.10&
TARBLA-3

44

Porcentaje de
Porcentaije de
Porcentaje de
Paorcentaje de

~Porcentaje de

Porcentalie de
Porcentaje de
Forcentaje de
Farcentaje de
Porcentaje de
Paorcentaje de
Porcentaje de
Forcentaje de
Porcentaje de
Porcentaje de
Porcentaje de

‘Porcentaje de

Porcentaje de
Porcentaje de
Porcentaje de
FPaorcentaje de
Forcentaje de
Porcentaje de

Totatl

H1

demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demarda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda

de DEMANDA

XIBECA
EDLATA
EDBL1/Z
EDB1/4
EDE1/S
EDBARR
VOLATA
YoB1/=
VOE1./4
VOEL1/S
VOBARR
ElLB1/3
BOC1./3
HEB1/1
HELATA
HEE1/3
HEEB1. 4
HEB1/S
HEBARR
CZB1/32
CZBL1/ S
EEE1/2
EBBARR

.— Patron de demanda TEMPORADA ALTA 1984



DEMANDAS DE ENERO 1985

FPDEXIB = 0.109
PDEEDL = 0.004
FDEEDZ = 0.354
PDEED4 = 0.012
FPDEEDS = 0.267
PDEEDE = 0.063
PDEVOL = 0.002
PDEVOZ = 0.0%2
PDEVO4 = 0.003
PDEVOS = 0.024
FDEVOE = 0.01%
PDEEL3 = 6.002
PDEBOZ = a.06S
PDEHE1 = 0.001
PDEHEL = 0.001
PDEHEZ = 0.011
PDEHE4 = 0.002
PDEHES = 0.002
PDEHER = 0.012
PDECZ3 = 0.003
PDECZS = 0.008
PDEEB3 = g.00a0
FPDEEBE = 0.003
SUMT = 159772
RESTG = 0.04%
TABLA—-4

cm tmm e S cmm P cam S st T i em tEm s em tmm cp o iew e s e s e e

43

Porcentaje de
Porcentaje de
Forcentaje de
Porcentaje de
Porcentaje de
Porcentaje de
Porcentaje de
Porcentaje de
Forcentaje de
Forcentaje de
Porcentaje de
Porcentaje de
Porcentaje de
Porcentaje de
Porcentaje de
Forcentaje de
Porcentaie de
Porcerntaje de
Porcentaje de
Porcentaje de
Forcentaje de
FPorcentaje de
Porcentaje de

Total

H1

demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demarida
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda

de DEMANDA

XIBECA
EDLATA
EDBL1/3
EDB1/4
EDB1-5
EDEARR
VOLATA
VoBl1/32
VoEL1/4
VoEl/S
VOBARR
ELB1/3
BOC1/3
HEB1/1

HELATA
HEB1/3
HEEB1.4
HEB1/5
HEBARR
CZB1/3
CZB1/S
EBB1/3
EBBARR

.— Patron de demanda TEMPORADA BAJA 1985



FPDEX1B = 0.100
PDEEDL = 0.001
FDEED3 = 0.310
PDEED4 = 0.06%
PDEEDS = 0.222
FODEEDB = o.o8 -
PDEVOL = g.00¢
PDEVOZ = 0.082
PDEVOY = 0.005
PODEVQS = 6.022
PDEVOE = 0.018
PDEELZ = 0.002
PDEBOSZ = 0.004
PDEHEL = 0.002
FDEHEL = 0.000
FDEHEZ = 0.017
FDEHE4 = g.003
PDEHES = 0.002
PDEHEER = 0.0323
PDECZ3 = g.002
PDECZS = 0.004
PDEEB3 = 0.001
PDEEBE = 0.00%
sSuMT = 244920
RESTO = 0.080
TABLA-3 .- Patron

DEMANDAS DE MAYOD

Porcentaje
Forcentaje
Forcentaje
Porcentaje
Porcentaje
“Porcentaje
Porcentaje
Porcentaje
FPorcentaje
Porcentaje
Porcentaje
"Porcentaje
Forcentaje
Forcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Paorcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Farcentaje
Porcentaje
Forcentaje

Total

1985

H1

de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de

demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demandxa
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda

de DEMANDA

XIBECA
EDLATA
EDE1/3
EDEB1/4
EDB1/S
EDBARR
VOLATA
VOBL /2
VOE!1 74
VoBL1/S
VOBARR
EtB1/2
BOC1./3
HEE1/1
HELATA
HER1/3
HER1 .4
HEBL1/S
HEEARR
CZBt1/2
CZB1/5
EBEL1/3
EEBBARR

de demanda TEMPORADA MEDIA 1985
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PDEXIE
FPDEEDL
FPDEEDZ
FPDEED4
PDEEDS
PDEEDB
FDEVOL
PDEVO3
FPLEVG4Y
FDEVOS
PDEVOE
PDEELS3
FPDEBOZ
PDEHE1

PDEHEL
PDEHE3
PDEHE4
PDEHES
PDEHER
PDECZ3
PDECZS
PDEEB3
PDEEBE

SUMT

RESTC

a.
0.
a.
0.
a.

L1 | | PO | O O ¢ O (A N | N 1 O (| B 1 O |

S OO0 0QO000 0000 OO0

fi

it

TABLA-&

125
010
28%
021
182

.154
003
065
003
.020
017
.002
L0032
.007
.001
.018
L0023
002
. 054
004
003
.000
a1t

DEMANDA

337883

JULIO 1985

e S ot tmm tem tEM ran Y Lem T EE am b o em fm s PR cem S b em S em = e

de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
“de
de
de
de

Forcentaje
Porcentaje
Forcentaje
Porcentaje
Parcentaje
Porcentaje
Paorcentaje
Porcentaje
Forcentaje
Porcentaje
Forcentaje
Porcentaje
Farcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Porcentaje de
Porcentaje de
Porcentaje de
Parcentaje de
Porcentaje de
Porcentaje de
Porcentaje de
Porcentaje de

Total HI

demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda

de DEMANDA

XIBECA
EDLATA
EDB1./3
EDEB1/4
EDB1/S
EDBARR
VOLATA
vaBl1/3
voBt/4
VOEBL1/S
VOBARR
ELEB1/3
BOC1-3
HEE1/1

HELATA
HEB1/Z
HEE1.74
HEE1/5
HEBARR
czB1/3
CZB1/5
EBE1/3
EEBBARR

.~ Patron de demanda TEMFORADA ALTA 1985
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FDEXIE
PDEEDL
FDEEDS
FDEED4
FDEEDS
PDEEDE
PDEVGL
PDEVO3
PDEVO4
PDEVOS
PDEVGE
PDEEL3
FDEBOZ
PDEHE1

PDEHEL
PDEHES
PDEHES
PDEHES
PDEHER
FPDECZZ
POECZS
PDEEB3
FPDEEEB

o I o S own [y e I com [ oo Y s e v Y o e I o 0 s o O s Y oo I s N ouo JO s v

L | | O | | ({1 {1 O O |

]

]

= a.

TABLA-7

100
.004
. 357
012
. 270
L0655
L0z
093
003z
026
.020
.aoz
L00S
L001
.aatl
011
a0z
002
012
0032
L00&
000
L2005

4%

DEMANDAS DE ENERO DE

164314 !

Forcentaje
Forcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Forcentaje
Porcentade
Porcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Forcentaje
Porcentaje
Forcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Forcentaje
Porcentaje
Forcentaje
Forcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Porcentaje

Total

H1

de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de

demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda

de DEMANDA

XIBECA
ECLATA
EDB1/3
EDB1/4
EDB1/S
EDBARR
VOLATA
voB1/3
VaB1./4
VOB1/5
VOBARR
ELB1/3
BOC1 /3
HEB1/1
HELATA
HER1/3
HEE1.74
HEE1/5
HEBARR
ceBl/2
CZB1/5
EBRB1/Z
EEBARE

.— Patron de demanda TEMPORADA BAJA 19848
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PLEXIE = 0.0%2
PDEEDL = 0.001
FDEEDZ = 0.312
FPDEED4 = 0.067
PDEEDS = 0.224
PDEEDE = 0.0%2
PDEVOL = 0.001
POEVOZ = 0.082
FOEVO4 = 0.00%
PDEVOS = 0.023
POEVOEB = 0.01¢%
FDEEL3 = 0.002
PDEBOZ = 6.004
PDEHE!l = 0.002
FDEHEL = 0.aao
FPDEHEZ = G.017
-PRDEHE4.= __.0.002 ..
FPDEHES = e.002
PODEHEE = 0.0324
PDECZ3 = g.002
PLECZS = g.004
PDEEBZ = 0.00t
-PREEEE.= _.0.010. __
sSuMT = 25395%
RESTO = g.0g&2
TABLA-8

DEMANDAS DE MAYO DE 1984

49

Porcentaje de
FPorcentaje de
Porcentaje de
Forcentaje de
Porcentaje de
Porcentaje de
Porcentaje de
Porcentaje de
Porcentaje de
Porcentaje de
Porcenta,je de
Forcentaje de
Porcentaje de
Forcentaje de
Porcentaje de
Porcentaje de

Porcentalje de

Forcentaje de
Porcentaje de
Forcentaje de
Porcentaje de
Forcentaje de

Total

H1

..Porcentaje de

demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda

de DEMANDA

X1BECA
EDLATA
EDB1/3
EDB1/4
EDEL1/3S
EDBARR
VOLATA
Uvoet/z
vae1/4
YoB1/5
VOEBARR
ELB1/3
BOC1/3
HEE1/1

HELATA
HEB1/3
HEBl1/4
HEBL{/S
HEBARR
CZri/3
CZB1/5
EBE1/3
EEBARR

.~ Patron de demanda TEMPORADA MEDIA 1984



PDEXIB
PDEEDL
FDEEDG
PDEED4
PDEEDS
PDEEDB
FDEVOL
FDEV(O3
PDEVCOSG
PDEVOS
PDEVOERE
- PDEEL3 -
PDEBOZ
PDEHE!L
PDEHEL
PDEHE3
POEHES
~PDEHES -
PDEHER
FDECZ3
PDECZS
PDEEBS
PDEEEE

RESTO

1 [T A Y [ Y O A

| | T [ - O | I | I

TABLA-%

DEMANDAS DE JULIO DE 198&

g.114 ! Porcentaje de demanda
0.010 ! Porcentaje de demanda
0.2%0 ! Porcentaje de demanda
0.020 ! Porcentaje de demanda
0.1849 ! Porcentaje de demanda
-0.159 -1.-Porcentaje de demanda
g.ao0z ! Porcentaje de demanda
0.066 ' Porcentaje de demanda
0.003 ! Porcentaje de demanda
0.020 ! Porcentaje de demanda
a.020 ! Porcentaje de demanda
0.062- -1 -Porcentaje de demanda
0.003 ' Porcentaje de demanda
0.008 ' Porcentaje de demanda
0.aq01 ' Porcentaje de demanda
0.018 ' Porcentaje de demanda
0.003 ! Porcentaje de demanda
- 0,062 - ! Porcentaje de demanda
0.0548 ! Porcentaje de demanda
G.004 ! Porcentaje de demanda
g.003 ! Porcentaje de demanda
0.000 ' Porcentaje de demanda
o.012 ! Porcentaje de demanda
347273 ' Total H1 de DEMANDA
g.110

XIBECH
EDLATA
EDB1/3
EDBI1.74
EDB1/5S
EDBARR
VOLATA
voB1/3
vae1.74
VOB1/5
VOBARR
ELBL1/3
BOC1/3
HEB1/1
HELATA
HEB1/3
HEB1./4
HEB1/5
HEBARR
cZBl/3
CZBl/S
EBEB1/3
EBBARK

.~ Patron de demanda TEMPORADA ALTA 198&
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DéMANDAS DE ENERQO DE

PDEXIE = 0.0%1
PDEEDL = 0.004
PDEEDZ = 0.359
PDEED4 = 0.012

- PDEEDS = ~0.273 - -
PDEEDB = 0.067
PDEVOL = 0.002
FDEVO3 = 0.093
FDEVO4 = 0.003
PDEVOS = 0.02&

- PREVOR = - 0.020 -
PDEEL3 = 0.002
PDEBOZ = 0.005
PDEHEL = 0.001
FDEHEL = 0.001
PDEHER = 0.011

© -PDEHE4 = 0002~ -
PDEHES = 0.002
PDEHEE = 0.012
PDECZ3 = 0.003
PDECZS = 0.008
PDEEB3 = 0.000

-PDEEBEB = ~-0:760&-~-
SUMT = 169154
RESTO = 0.050

TABLA-1Q

FPorcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Forcentaje
Porcentaje
Porcentaje
~Porcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Forcentaje
"Porcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Forcentaje
Porcentaje
Forcentaje
Forcentaje

Total

H1

demanda
demanda
demanda
demanda

- demanda

demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda

de DEMANDA

XIBECA
EDLATA
EDB1./3
EDBL/4
EDEL/S
EDBARR

VOLATA

VOE1/3
VOEL./4
VOE1/S
VOBARR
ELEL/2
BOC1/3
HEE1/1

HELATA
HEB1/3
HEEB1/4
HEB1/S
HEBARR
CZB1/3
CZB1/5S
ERB1/3
EBBARR

.— Patron de demanda TEMPORADA BAJA 1987



DEMANDAS DE MAYO DE 1987

PDEXIB = 0.084 ' Porcentaje de
FDEEDL = 0.001 ! Porcentaje de
FDEED3 = 0.314 ' Porcentaje de
FDEED4 = 0.085 ' Porcentaje de
PDEEDS = 0.2248 ! Porcentaje de
PBEEDB = -~ 0.0%3 - - - -~ Porcentaje de
FDEVOL = 0.001 ! Porcentaje de
PDEVO3 = 0.083 ' Porcentaje de
PDEVOSG = 0.005 ' Porcentaje de
FDEV(OS = 0.024 ' Porcentaje de
PLEVOE = 0.020 ' Porcentaje de
“PBPEEE3 = - -0:602 - ' Porcentaje de-
PLEBOZ = a.004 ' Porcentaje de
PDEHELI = g0.002 ! Porcentaje de
FOEHEL = g.a0aq ' Porcentaje de
FDEHEZ = c.017 ' Porcentaje de
FDEHEG = 0.003 ' Porcentaje de
“PDEMES = --0v0€682-- -+ 4-Porcentaje de
FDEHEE = 0.035 ' Porcentaje de
FODECZ3 = g.002 ! Porcentaje de
PDECZS = 0.004 ! Porcentaje de
PDEEB3 = 0.001 ! Porcentaje de
PLEEBE = g.010 ! Porcentaje de
SUMT = 261470 ' Total HI
RESTO = 0.083
TABLA—-11

demanda
demanda
demanda
demanda
demandxa
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda

de DEMANDA

XIBECA
EDLATA
EDB1/3
EDB1/4
EDEL1/S
EDBARR
VOLATA
VoBL1/3
VoB1-4
VOB1/S
VOBARRK
ELB1/Z
BOC1/2
HEEB1/1
HELATA
HEB1/3
HEB1./4
HEB1/35
HEBARR
Czei/ /2
CZB1/3
EBBL1/3
EBEBARR

.~ Patron de demanda TEMPORADA MEDIA 1987



PDEXIE
PDEEDL
PDEEDSZ
PDEED4
POEEDS
PDEEDE
PDEVOL
PDEVO3
PLEVOY
PDEYVOS
FDEVOE
FDEELZ
PODERBCOZ
PDEHE1

PDEHEL
PDEHES3
FDEHES
PDEHES
PDEHER
PDECZ3
POECZS
PDEEB3
PDEEEE

| 1 | | A | || | Y T

SUMT.

RESTO =

TABLA-12

L ]

OO0 o 00

a
0

Love I s T v J com Y s RO i Y s J0 e Y e Y I o O o Y

DEMANDAS DE JULIO DE

—
O
Py

.000
2012

358634

.~ Patron

Parcentaje
Forcentaje
Parcentaje
Forcentagje
Porcentaje
" Porcentaje
Forcentaje
Forcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Forcentaje
"Porcentaje
Porcentaje
Forcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Forcentaje
FParcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Porcentale

Total

H1

de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de

demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demandx
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda

de DEMANDA

XIBECA
EDLATA
EDB1/3
EDE1/4
EDE1/5
EDBARR
VOLATA
VOB1/3
VOR1/4
VOB1/5
UOBARR
ELB1/2
BOC1/3
HEB1/1

HELATA
HEB1/32
HEE1./4
HEB1/5
HEBARR
CZB1/%Z
CZB1/5
EBB1/3
EBEARR

de demanda TEMPORADA 4ALTA 1987

53



DEMANDAS DE ENERO DE 1988

PDEXIE =  0.083
PDEEDL =  0.004
FDEED3 =  0.361
PDEED4 =  0.011
PDEEDS = -0.275.- - -
PDEEDE =  0.070
PDEVOL =  0.002
PDEVO3 =  0.0%4
PDEVO4 =  0.002
FDEVOS =  0.027

- PREYEE = --0:082t- --
PDEELZ =  0.002
PDEBOZ =  0.005
PDEHEL =  0.001
PODEHEL =  0.001
PDEHES =  0.011

.- “PREHE4 = - 0002 -
PDEHES =  0.00Z
PDEHEE =  0.01%
PDECZ3 =  0.003
PDECZS =  0.00&
PDEEES =  0.000

- -PREEEE -= - -0 ;08& -
SUMT = 174302
RESTO =  0.050

TABLA-13 .- Patron

Porcentaje de
Porcentaje de
Forcentaje de
Porcentaje de

‘Porcentaje de

FPorcentaje de
Forcentaje de
Porcentaje de
Porcentaje de
Forcentaje de
Forcentaje ~de
Forcentaje de
Forcentaje de
Porcentaje de
FPorcentaje de
Paorcentaje de

~Porcentagje de

Porcentaje de
Porcentaje de
FPorcentaje de
Parcentaje de
Forcentaje de
FPorcentaje de

Total HI

demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demandx
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demandx

de DEMANDA

XIBECAH
EDLATA
EDE1/2
EDE1/4
EDB1./G
EDBARE
VOLATA
vaB1/3
VoB1/4
VoB1/5
VOBARR
ELB1/3
BOC1/3
HEEB1/1

HELATA
HEB1./3
HEE1.4
HEB1/5
HEEARR
cZB1/3
CZB1/5
EBEL1/3
EBEARR

de demanda TEMPORADA BAJA 1988
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DEMANDAS DE MAYOD DE 1788

FPDEXIE = 0.0768
FDEEDL = 0.001
FDEED3 = 0.316
PDEED4 = 0.063
PDEEDS. = -..0.228.
FDEEDB = 0.098
PDEVOL = 0.001
POEVO3 = 0.083
POEVOG = 0.005
PDEVVQS = 0.024
FDEVGB = . 0.020 .. .
PDEEL3 = 0.002
PDEBCZ = 0.004
PGDEHELl = 0.002
PDEHEL = 0.0060
PDEHE3 = 0,017
POEHES = - ~0.802. .-
PDEHES = p.00z
PODEHER = 0.038
PLECZ3 = c.00z2
PDECZE = 0.004
FDEEB3 = 0.001
PDEERR = . -0..010Q.. ..
SUMT = 255468
RESTO = g.08%5
TABLA—-14

sl

Porcentaje
FPorcentaje
Porcentaje
Porcentaje
. Porcentaje
Porcentaje
Parcentaje
Forcentage
Farcentaje
Porcentaje
.Parcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Porcentaje
FPorcentaje
-Parcentaje
Porcentaje
Forcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Porcentaje
--Porcentaje

Total

H1l

de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de

de
de
de
de
de

de.

demanda
demanda
demanda
demanda

demanda.

demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda

de demanda

de DEMANDA

XIBECH
EDLATA
EDE1/3
EDE1/4
EDBL1/S
EDEARR
VOLATA
VoB1/3
VoEB1-/4
VoB1/sS
VOBARR
ELB1/32
BOC1./3
HEB1/1

HELATA
HEB1/3
HEEB1./4
HEB1/3
HEBARR
CZB1/2
CZB1/5
EBB1/3
EBBARR

«.— Patron de demanda TEMPORADA MEDIA 1988



PDEXIE
PDEEDL
FDEED3
PDEED4
PDEEDS
PODEEDB
PDEVOL
FODEWVO3
PDEVO4
PDEVOS
FPDEVOER
PDEEL3
FDEBOZ
PDEHE!

PDEHEL
PDEHEZ
POEHES
PDEHES
FODEHEB
FPDECZ3
FPDECZS
PDEEBZ
FPOEEEE

I | | (| | | 2 | Y | A

SUMT

RESTO

I

TABLA—-15

DEMANDAS DE JULIO 1988

0.093 ! Porcentaje de demanda
0.010 ! Porcentaje de demanda
0.293 ! Porcentaje de demanda
0.019 ! Porcentaje de demanda
0.184 ! Porcentaje de demanda
0.170 777 T Porcentajé de demanda
0.003 ! Porcentaje de demanda
0.066 ' Porcentaje de demanda
g.003 ' Porcentaje de demanda
0.021 ! Porcentaje de demanda
0.021 ! Porcentaje de demanda
0.002 B "Porcentaje de demanda
0.0a03 ! Porcentaje de demanda
0.005 ' Porcentaje de demanda
0.001 ! Porcentaje de demanda
0.018 ! Porcentaje de demanda
0.003 ' Porcentaje de demanda
c.002 - ! Porcentaje de demanda
0.0a0 ! Porcentaje de demanda
0.004 ' Porcentaje de demanda
0.003 ' Porcentaje de demanda
0.000 ' Porcentaje de demanda
0.013 ! Porcentaje de demanda
370187 ' Total H! de DEMANDA
0.1123

XI1BECA
EDLATA
EDB1/3
EDBl1/4
EDB1./9
EDBARR
VOLATA
VOB1/3
VoB1./4
VOBL1/S
VOBARR
ELB1/3
BOC1/3
HEE1/1

HELATA
HEB1/23
HEB!./4
HEB1/5
HEBARR
CZB1/3
CZB1/5
EBB1/32
EBBARK

.~ Fatron de demanda TEMPORADA ALTA 1988

28



PDEXIB
FDEEDL
PDEED2
PDEEDS4
PDEEDS
PDEEDB
PDEVOL
PODEVO3
PDEVOG
PDEVOS
PDEVOB
PDEEL3
FDEBQZ
PDEHE1

FDEHEL
FDEHES3
FDEHE4
PDEHES
PDEHEE
FDECZ3
PDECZS
PDEEB3
PCEEER

I T | | | | | T | Y 1 B 1 1

| T 1 T I

SUMT

RESTO

TRBLA-16

DEMANDAS DE ENERO DE

076
.004
. 363
.011
277
072
.002
0924
.002
.027
022
.002
005
001
.00t
.011
00z
002
013
.00z
L0068
.000
L0068

OO OO0 O0OQ0QO0O0O000000000O

179754

0.051

.— Patron

-

FPorcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Forcentaje
Forcentaje
Porcentaje
Porcentaje
FPorcentaje
Porcentaje
Forcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Porcentaje
"Porcentaje

Porcentaje

Faorcentalje

Porcentade

Forcentaje

Porcentaje

Total

H1

de

demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda

de DEMANDA

XIBECA.
EDLATHA
EDB1 /3
EDB1/4
EDBL1./S
EDEARR
VOLATA
VIEL/ =
voBt /4
VoB1/5
VOBARR
ELB1/3
BOC1/3
HEEB1/1
HELATA
HEB1/3
HEB1./4
HEB1./S
HEBARR
cZB1/3
CZri1/S
EBB1/3
EEBARR

de demanda TEMFPORADA BAJA 128¢

57



FDEXIB
PDEEDL
FDEED3
PDEED4

..PDEEDS..

PDEEDR
PDEVGL
PDEVO3
FPDEVOD4
PDEVOS
-PDEVOR
PDEEL3
PDERG3
PDEHE1
PDEHEL
FDEHES3

FDEHES.

PDEHES
PDEHEER
PDECZ3
PDECZS
PDEEB3

-.PDEEER.

SUMT

RESTG

TABLA—-17

I T T 1 O 1 O O T 1 T O (O

i

DEMANDAS DE MAYO DE 1989

0.070
0.000
0.317
0.061

- 0.230. ..

0.102
0.0014
0.083
0.003
0.024
g0.024.. .-
0.002
0.00S
0.002
0.00¢0
0.017

0,002 .-

0.002
g.038
g.o002
0.004
0.001

RIRER 0 DR

277948

0.084%

e

Parcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Forcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Forcentaje
Porcentaje
Forcentaje
Porcentaje
Faercentaje
Porcentaje
Paorcentade.-
Porcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Porcentaje
Porcentaje

Total

H1

de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de
de

demanda
demanda
demanda
demanda

demanda

demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demandsa

de- demanda

de DEMAND&

XIBECA
EDLATA
EDEL1/3
EDE1/4
EDB1./5
EDBARR
VOLATA
VOEL1/3
VOB1/4
VOE1/5
WOBARR
ELB1/Z
BOC1./3
HEB1-1
HELATA
HEE1/32
HEEB1./4
HEB1/S
HEB~RR
CzB1/3
czZBirss
EBEB1/3
EBRBARR -

.— Patron de demanda TEMPORADA MEDIA 1989

28



FDEXIE
PDEEDL
FDEEDS3
FPDEED4
PDEEDS
PODEEDE
PO EVOL
PDEVOZ
PDEVO4
PDEWVOS
FDEVOR
FDEEL3
FDEBOZR
FDEHEL
PDEHEL
PDEHES3
FDEHE4
PDEHES
FDEHEER
PDECZ3
FDECZS
PDEEB?Z
PDEEEB

SUMT

RESTO

I (I I | I

o

1 | | 1 (O T | O (|

TRBLA-18

OO0 O000000 0000000 DAQ

DEMANDAS DE JULIO DE

.087
.009
. 294
.018
.187
173
002
067
.003
.021
L0022
002
003
L0035
L0001
018
002
002
082
004
.003
.0ao
013

382554

0.115

Porcentaje de
Porcentaje de
FPorcentaje de
Porcentaje de
Porcentaje de
Porcentaje de
Forcentaje de
Porcentaje de
Porcentaje de
Forcentaje de
Porcentaje de
FPorcentaje de
Porcentaje de
Porcentaje de
FPorcentaje de
Porcentalje de
Forcentaje de
Porcentaje de
Farcentaje de
Forcentaje de
Porcentaje de
FPorcentaje de
Forcentaje de

Total

H1

demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda
demanda

de DEMANDA

XIBECA
EDLATA
EDB1/3
EDB1./4
EDB1/S
EDBARR
VOLATA
Yoe1/z2
VaB1/4
VOB1/5
VOBARR
ELB1/3
BOC1/3
HEE1/1
HELATA
HEB1/=2
HEE1./4
HEEL1 /S
HEBARRE
CZe1/=
CZB1./5
EBBL/Z
EBBARR

.— Patron de demanda TEMPORADA ALTA 1989
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2.RESULTADOS Y COMPARACICIONES

Se exponen a continuacion los resumenes de los resul tados
obtenidos ¢ en forma de tabla standard ) de algunos de los
diferentes pases de programa que se han realizado.

2.1.IMPACTO DE LA RESTRICCIOW DE FLANTILLA

Para efectuar comparaciones entre la posibilidad de
considerar que cada planta dicspone de una plantilla fija e
inamovible, o bien que es pocsible el desplazamiento de los
empleadoe a 1la planta que lo precisa ( por ejemplo por
motivos de mayor capacidad y rendimiento de los trenes de
envasado Y, se han realizado 2 pases que carresponden &
los meses de enerc o febrero de 19835.

Lac repercusiones mas importantes son las siguientes:

( i) Si ce restringe la plantillia de la forma:

DAMM—1 : 100 hombres

DAMM—-2 : 100 hombres

PAMM-2 ¢ 7 S0 hombres
L2 plantilla taotal necesaria ,para hacer funcianar los
trenes, para atender la demanda de los meses mencionados
seria de 261 hombres, frente a 234 en caso de permitir la
movilidad geografica.

¢ ii> En casoc de no restringir la plantilla el tren R%#8 na
entraria en funcionamiento, <siendo su trabajo realizadao
por otra de los trenes disponibles » con mayor eficacia en
todos loe aspectos.

(iii> El hecho de suponer movilidad gecgrafica supone un
abhorro de S5.00%9.000 pta considerando unicamente como
costes lYos de mano de obra ( envasado > y transporte de
productos.

Las txblas 17 a 21 dan una mejor vision de lo comentado.
Fara un estudio de los recultades con mayor detalle pueden

leerse los resul tados ofrecidos por el programa adjuntados
en la carpeta de listados.

&0
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2.2.REPERCUSION DE LA SUPRESION DEL TREN R*S
POSIBILIDAD DE ESTAYOLADORA EN EL TREMN SCx&.

Los pases efectuados para este punto correcsponden al  mes
de Jjulio de 1985, donde el valor de la demanda de cerveza
ez el mayor de todo el a%o.

~En este apartado podemos cosiderar 4 aspectos, a saber:

¢ 1 ) El tren R%#8 tiene la posibilidad de funcicnar ¥ el
tren SC*é no posee estatoladora.

¢ 2 ) El ftren R%¥8 no tierne la posibilidad de funcionar ¥
el tren SC*é no posee esta%oladora.

¢ 2 ) El tren R%8 ... tiene la posibilidad de funcionar »
el tren SC*46 posee estatoladora.

¢ 4> El tren R*¥8 no tiene la posibilidad de funcionar y
el tren SC*6 posee esta$oladora.

~

P

A la vicsta de la tablas 22,23,29 y 25 podemos extraer la
siguientes conclusiones:

( i> En casc de que el tren SC*& no posea ecstatoladora,
los pases con ¥ sin R*8 dan identicos resul tados, esto es:
el tren R¥8 no deberia funciconar aunque pueda disponerse
de el.

{-112- - Ep--caso -de que SC*S-posea estatoladora la diferencia
de costes entre suprimir o no R%¥3 ec de 1.508.000 pta,
ciendao mejor sclucion no suprimir R=8.

Ciii? La alternativa de poner estafcladora en SCxs
suprimir a la vez R*8 ec mejor que la de dejar las caosas
tal como estan ¢ R*¥8 funcionando , SC*& sin estafoladorar
en - 44470000 ptay pero a-su vez peor que ia de poner
estatal adora en SC*¥6 » no suprimir R*¥S ( punto —ii— 7.

P
\Is

A la wista de lo anterior parece clara la opcion de paner
esta¥oladora en SC*6, ciendo menos impactante la supresion
de Rx3E.

&4
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2.3. IMPACTD DEL CIERRE DE TERCEROS TURNOS DE ENVASADO

Para el estudio de este punto se ha elegido como mes piloto
septiembre de 1985, mes en el que la supresion de un tercer
turno de envasado puede cer posible para la mayoria de los
trenes, pero en el que tal decicsion puede suponer un
aumento substancial en los costec. ,

Los pases realizados para ecte apartadoc son los siguientes:

(1) Septiembre de 1985 csuprimiendo el tercer turnc de

envacsado de todos 1los trenes exceptoc en el tren
P=B.(barril).
2 Septiembre de 1985 <in suprimir tercerocs turncse de

envacado
(3) Septiembre de 198% permitiendo tercer turno unicamente
en el tren SC*¥& ¢ envasa 1/30s ) y P%B ( envacsa barrilecs),

A la wvista de las tablas 26,2 28 (correcpondientes
respectivamente a los resumenes de los pases (1),(2) y(3))
podemos extraer las siguientes conclusicnes:

€ i3 EIl hecho de abrir un tercer turno en el tren de
tercios de SANTA COLOMA nos produce la parada del tren RS,
( iti > Al abrir los terceros turnos en todos los trenes se
produce un ahorro de 2.312.000 pta.

No obstante 1a <situacicon presentada no es del todo
satisfactoria <« wver TABLA-27 >, ¥a que &algunocs de las
trenes curo trabajo podria ser efectuade par ctros
presentan este tercer turnc mal aprovechado.

(11i1) Si dejamos abiertos unicamente los tercercs turnos de

los trenes SC=& » P*¥B , la situacion mejora un poco mas, »a
que el ahorro precsentado con respecto al primer pase es de
2.722.000 pta
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2.4. PLANIFICACION DE 1985

Otra de lac posibles aplicaciones del modeloc DAMM-PL ,»
una de las mas interesantes, consite en la planificacion
( mas cercana al optimo » del trabazjo de los trenes ¥
determinacion de la plantilla necesaria a lo largo de un
periodo concreto, que en el presenta ejemplo corresponde
al a$o 1985,

Para la determinacion de 1o expuecto anteriormente, se han
realizado dos ( en algunas ccasiones ha sido necesario un
numerc mas £levado ) pases para cada TEMPORADA (baja,
media » altad.

En  concreto talee paces correcsponderian & los meces
zsiguientes:

TEMFORADA TIFQ DE DEMAMDA MES
Baia : Demanda inferior : Enera
Demanda superior : Diciembre
Me diza : Demanda inferior : Marzo
: Demanda superior : Octubre
Al ta : Demanda infericor Septiembi-e
: Demanda superior v Julio
E1l funciaonamiento de los trenes » determinacion de 1la
plantilla en los meses intercalados a los correspondientes
& laz= demandas infericor » superio de  una  determinads
temporada, <ce ha efectuado por interpolacion de Jlos
recul tadaos abtenidos en los pases mencionados

anterjormente.

Las recsul tados resumidos de ectos pases pueden verse en
las tablas 2%, 30 ,31, 22, 32 » 34 respectivamente.

Aei mismo en l& pagina que <ique & las tablas mencionadas
se presenta de forma esquematica, cual deberia ser el
numerc de turnos que dekeria estar funcionando cada tren
en cada mes, » el numeroc de obreros empladc en cada turno
y en cada planta a lo largo de los meses del a%c 1985,
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2.5. DETERMINACIOW DEL EMPLAZAMIENTO Y CAFACIDAD DE  LOS
TRENES HMNECESARIOS PARA LLEVAR A& CABO UNA  DETERMINADA
PRODUCCT O

fAnte la pocsibilidad 1logica de la supresion de &alguncs
de los trenes actuales en un futuro no muy lejano, » la
previcion de un aumentc de la demanda de cerveza, <ce han
realizado dos paces con las siguientes hipotesis:

( i> El mes de estudic corresponde & Jjulio de 17389,

( ii> Se =supone que los trenes actuales R*7,R#¥8,R*%,5C*2 ,
P»1,P22 » P¥2 no estaran en funcionamiento en mencionado
a%o.

Ci1ii) En SANTA COLOMA ce inetala un tren de barriles con
una capacidad a determinar.

(iv > En FPRAT =se inctalan tres nuevos trenes ¢ litros,
A3 v 1/5) con capacidades a determinar.

{ wv) La diferncia entre locs dos pases etectuados consicte
en la posibilidad de aumentar la capacidad de brasaje en
FEAT o en SANTA COLOMA.

A la vista de las tablas 35 y 34 podemos concluir:

(1) La diferencia de costes en aumentar la capacidad de
brasaje en PRAT o SANTA COLOMA no es muy significativa (es
de 1.141.000 pta a fzavor de PRATD.

22 Loz nuevos trenes que sustituyveran o ce afadieran al
parque de trenes actual, son los siguientes:

- Tren de barriles en DAMM-2 {capacidad 200 bsho2
- Tren de litreos en DAMM-3 {capacidad 18 Kb/ h>
- Tren de tercics en DAMM-3 (capacidad 40 Kb-/h>
- Tren de quintos en DaMM-3 {capacidad &80 Kbsh3

En 1la pagina siguiente a las tablas 35 y 36 se precsenta de

torma  ecsquematica la conclusion correspondiente a ecste
puntao.

g1



N . Ablodl IASOD
V k’om N N U MM..I gvnh . d()OJOnu G\JW. va UWGﬁOLm (T,J.OJL:.:Q
) Y *® RETR NI 2
THINdWW 3US0D Sow YO /Addcudﬂv nomdo 3f naﬁi b
9.bl SV T.2? 20T 2,0 S98) 90hty kgl 299F  £.0S  pioEet
S.SbY (9wt k.ih oz | ooy | ooy £-d
b2 229 | ooy | ooy | oO¥ 3d
L.z h¢Y - - = bb S-d
AN € .08 - - b9 h-d
CR7AS - 2b ooy 2d
[ Y .9h - hb ooy [, g5
[ A% 8.th ooy ooy ooy 9-2S
2.ht¢ A 00y OO} ooy 9-25
- b2o'y ooV ooy ooy H- umL
\M\&N
L 4 !
N -\l\Tkab
_ _ S
WSS/ [ WY o [ e [ yeeg | osie | w9t | oy | . |
U v 0 oV ° I N3
R0 3Rsed LIV men [, wen | RPN PRRL SR TP B P B S P B Nl e ek A N_.[
C.lv: h <Of 9% L AiywoaiNwdl  3LSOD Ceqdy) V C3N R | b “O'W 34300
INOwﬂ\ “Yoiol & WW.. m Awiol Ow: WW. “waol .
- > - - | btk &g ke | A og 2.2 - Tzgz | - | € wwya
- - - thik tVh 29 Ot Ot b.os? S.th - hbz! T WWYQ
FEL’S ho9 | - T.YSE [ 8.8V {92.8¢ (L8| T wWwyQ |
{43) opo3vAVy 2Q°| 1Q7?7|(Ydn) yevorn @ gqol 7d~ Tq® h.._._xv 04211240 g owny| 2 owirl | § own LN Ix g3
odswouy 3yso) | uag oy | WITN| TN ﬂL.ce.r PO NN PN oW 33500 | wop ;N | WOH N |"WOH N :JFS» ”wwoz o.wmo: wow
(swi@ oz v
ONVYIN I NOYLbd o0k £¢hH (1H) BANYW3IQ b3by  ONY over + S3/ 93U
SR/ 2/ s ¢ ©YHI34
S, N YroW WWga ol1aNnLS3



: AYlod 3450
Lxu ﬂ UM% %\MU 98- r79vL )] v sﬂﬁndg@ P c\O.J.O.JA_{(
“IH P bR TRV T
NGB 3USeD sow 1o (S2?)200q) sofw> 3p S X
2
_ ,ﬁ L
S,%v 19VE % o2 ocov | OO0V ke
h.2 229 | ooV | ooy | ooy 8-d
g.22 ] hel | | - - bb 3¢ |
2y £.0S - —~ 59 h-d
ﬁ _ b, €2€ - b ooy 2-d
— _— %
) - ERRED = | Wb | 0% [a-os
kY 3.th ooy 0OV ooV 8-25
2,nté _ £.082 Y coy | ooV | ooy 9-75 -
LZ0Y coy | ooy | coy h-3S
208 | S/ h/v v | ma™ | g | s/e e | S| ey [ |
t v LLIE ou ¢ wuny Y N
() 31503 e VPN NOA T NeA | WOA L, WOA )L MoA |, TR |, TR |, Q3 IR wsﬁx [ R Sy AR 4 s.Kr« 17 ERES m
(49%) ﬁ LS2°S5V ; A1¥odINwUL  BUS0D Cady) _ o8h'St q ‘O"W 34800
12 0 ﬂﬂ\ Aolod |mm &J “oaol Om J .,mw “wacl
- - | - LEL'EE | EE | kEh | 08 | 2.%5¥ - ] gtn [t | € whud
- - - TheTh 29 ot ok 92y Ssh - |5m8 T WwWYQ
5€9h S8 | 8bh - - - ny 8.¢V - 228y | ¥ wWwhQ
(¢) ep¥ywavy | gqo| 2047 1Q7 ?_:m Peeg Yo gqel TATfq P () oreeneq | g ewaly 2oewa| vowa| | nea [ oI | a3
Asadswos yse) | was oy | WITIN | eS| Fpeiven 33590 [am |y PON] O W 33500 | wor (N WOH N ['WOH N | aw ity mwmo: mwos_
(sva oz )
onwsIN NOY 1LY 8I MMJ . PJIv dDZ¢iMO TMU< N OZX\ O,JDO : ﬁM\ WMZ

S8/ 2/ S ¢ WYHO3A4

a1 N YlOW WWuyd olan.ls3



damm

damm

TN

PARQUE DE

ACTUAL

TRENES
FUTURO
JULIO 1989

EARY

DEMANDA TOTAL

+ESTANOLADO

200 b/h

18000 b/h (litros)
40000 b/h {1/3)

80000 b/h (1/5)

- 433400 His
(27 % barril)



